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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 25% 28% 22% 21% 44% 23% 37% 33% 16% 17% 21% 26% 34%

Off on the wrong track 62% 61% 63% 67% 38% 62% 43% 55% 73% 72% 65% 64% 56%

Not sure 13% 11% 15% 12% 19% 15% 20% 12% 11% 11% 14% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 25% 25% 43% 7% 45% 18% 12% 39% 33% 8% 39% 18% 18%

Off on the wrong track 62% 63% 40% 89% 39% 66% 82% 43% 52% 88% 47% 69% 71%

Not sure 13% 13% 17% 3% 16% 16% 6% 17% 15% 4% 14% 14% 11%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of Public Figures — Lionel Messi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 19% 11% 9% 35% 25% 34% 17% 6% 7% 12% 16% 16%

Somewhat favorable 18% 21% 15% 18% 9% 22% 28% 26% 13% 8% 11% 19% 30%

Somewhat unfavorable 4% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 8%

Very unfavorable 3% 3% 2% 1% 6% 5% 3% 4% 3% 0% 3% 3% 1%

Don’t know 60% 51% 69% 66% 48% 43% 30% 48% 74% 81% 70% 58% 44%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (689) (801) (1,012) (207) (181) (237) (365) (557) (331) (572) (416) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 15% 19% 10% 19% 11% 15% 15% 22% 9% 20% 13% 12%

Somewhat favorable 18% 18% 19% 15% 21% 18% 15% 24% 19% 15% 26% 17% 11%

Somewhat unfavorable 4% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 4% 6% 4% 6% 5% 2%

Very unfavorable 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 3%

Don’t know 60% 60% 55% 69% 51% 64% 65% 55% 50% 70% 45% 64% 71%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,295) (576) (490) (519) (564) (407) (437) (479) (480) (488) (518) (484)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Marianne Williamson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 3% 3% 8% 6% 9% 4% 2% 1% 3% 5% 4%

Somewhat favorable 15% 18% 11% 13% 26% 11% 28% 18% 8% 8% 13% 13% 20%

Somewhat unfavorable 14% 17% 12% 17% 5% 9% 12% 15% 17% 13% 10% 18% 19%

Very unfavorable 10% 9% 10% 10% 11% 11% 7% 5% 11% 15% 10% 10% 10%

Don’t know 57% 51% 63% 58% 49% 62% 44% 58% 61% 63% 65% 54% 46%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (690) (803) (1,017) (207) (179) (235) (366) (560) (332) (570) (418) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 4% 6% 2% 6% 3% 3% 7% 4% 2% 5% 3% 4%

Somewhat favorable 15% 15% 18% 11% 18% 16% 10% 19% 21% 8% 23% 8% 13%

Somewhat unfavorable 14% 15% 16% 17% 14% 14% 16% 17% 12% 16% 14% 17% 12%

Very unfavorable 10% 11% 14% 11% 13% 5% 11% 13% 8% 10% 8% 12% 9%

Don’t know 57% 55% 46% 59% 48% 63% 61% 45% 54% 64% 50% 60% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,298) (575) (493) (518) (566) (409) (437) (482) (480) (487) (520) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 12% 10% 24% 16% 10% 11% 14% 14% 13% 15% 9%

Somewhat favorable 36% 38% 35% 37% 38% 32% 40% 34% 35% 36% 36% 36% 38%

Somewhat unfavorable 16% 17% 15% 19% 7% 12% 15% 14% 17% 18% 14% 16% 21%

Very unfavorable 14% 16% 12% 15% 11% 12% 8% 13% 14% 20% 12% 15% 18%

Don’t know 21% 16% 26% 18% 21% 28% 27% 27% 20% 12% 26% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,494) (691) (803) (1,015) (208) (181) (237) (364) (560) (333) (574) (418) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 13% 14% 12% 14% 13% 11% 11% 14% 11% 14% 10% 14%

Somewhat favorable 36% 37% 26% 49% 30% 35% 45% 26% 40% 45% 34% 38% 37%

Somewhat unfavorable 16% 16% 18% 18% 15% 14% 19% 16% 16% 19% 16% 17% 15%

Very unfavorable 14% 16% 26% 9% 22% 12% 8% 28% 10% 9% 14% 16% 11%

Don’t know 21% 18% 17% 13% 19% 27% 17% 20% 20% 16% 21% 19% 23%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,298) (576) (493) (520) (565) (409) (438) (484) (478) (489) (521) (484)

7



The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Public Figures — Joe Manchin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 5% 4% 4% 9% 5% 6% 5% 3% 6% 3% 6% 6%

Somewhat favorable 21% 27% 15% 22% 27% 16% 26% 23% 15% 24% 17% 22% 28%

Somewhat unfavorable 19% 21% 18% 23% 11% 10% 12% 18% 22% 24% 18% 20% 24%

Very unfavorable 18% 20% 17% 18% 18% 17% 14% 18% 22% 17% 17% 21% 20%

Don’t know 36% 27% 46% 33% 36% 52% 42% 36% 38% 29% 45% 32% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (692) (801) (1,016) (207) (179) (235) (366) (562) (330) (570) (418) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 8% 3% 4%

Somewhat favorable 21% 22% 16% 31% 18% 19% 28% 16% 24% 27% 22% 20% 21%

Somewhat unfavorable 19% 21% 22% 24% 23% 14% 22% 22% 18% 23% 17% 22% 19%

Very unfavorable 18% 20% 32% 13% 26% 19% 9% 31% 16% 11% 18% 20% 16%

Don’t know 36% 32% 25% 27% 28% 45% 36% 27% 37% 34% 34% 35% 40%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,296) (576) (491) (521) (567) (405) (438) (482) (479) (489) (520) (484)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2E. Favorability of Public Figures — Mark Meadows
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 4% 3% 9% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 3% 5%

Somewhat favorable 15% 18% 11% 14% 21% 11% 24% 17% 8% 12% 11% 16% 20%

Somewhat unfavorable 13% 14% 11% 12% 13% 15% 15% 14% 11% 11% 11% 12% 16%

Very unfavorable 18% 20% 17% 18% 20% 15% 8% 17% 23% 22% 17% 20% 20%

Don’t know 50% 44% 56% 51% 37% 55% 47% 48% 55% 48% 56% 50% 38%

Totals 100% 100% 99% 98% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,486) (688) (798) (1,010) (206) (180) (233) (364) (556) (333) (567) (417) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 5% 3% 7% 4% 2% 7% 3% 3% 7% 4% 4% 4%

Somewhat favorable 15% 14% 9% 19% 13% 12% 19% 13% 17% 16% 20% 11% 12%

Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 13% 15% 11% 11% 14% 17% 9% 13% 11% 14%

Very unfavorable 18% 21% 40% 4% 35% 15% 4% 36% 18% 6% 20% 21% 13%

Don’t know 50% 47% 34% 57% 33% 60% 58% 34% 46% 62% 42% 53% 56%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (1,292) (573) (493) (518) (561) (407) (437) (478) (479) (484) (519) (483)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2F. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 28% 23% 29% 16% 24% 19% 20% 28% 34% 26% 26% 24%

Somewhat favorable 18% 21% 15% 17% 22% 17% 25% 20% 15% 13% 18% 15% 22%

Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 11% 9% 10% 15% 11% 9% 7% 8% 13% 11%

Very unfavorable 43% 38% 48% 41% 48% 47% 37% 45% 45% 44% 45% 42% 40%

Don’t know 3% 3% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 2%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (694) (803) (1,017) (208) (181) (236) (365) (563) (333) (574) (420) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 25% 27% 7% 56% 8% 18% 53% 8% 19% 48% 21% 22% 34%

Somewhat favorable 18% 16% 4% 26% 9% 18% 29% 9% 17% 25% 17% 18% 19%

Somewhat unfavorable 10% 9% 6% 11% 10% 10% 10% 5% 14% 13% 14% 10% 6%

Very unfavorable 43% 45% 82% 6% 72% 48% 6% 76% 46% 11% 45% 48% 36%

Don’t know 3% 2% 1% 1% 2% 6% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,301) (576) (495) (521) (567) (409) (437) (484) (482) (491) (520) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2G. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 23% 13% 20% 9% 13% 13% 13% 18% 26% 11% 22% 26%

Somewhat favorable 23% 27% 20% 25% 24% 18% 27% 20% 21% 26% 25% 21% 23%

Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 11% 13% 12% 13% 16% 10% 9% 13% 13% 11%

Very unfavorable 34% 32% 35% 32% 38% 34% 26% 35% 37% 34% 35% 33% 35%

Don’t know 13% 7% 20% 11% 16% 23% 21% 15% 13% 5% 18% 11% 4%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 102% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (694) (804) (1,018) (208) (181) (237) (365) (562) (334) (574) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 20% 6% 43% 6% 10% 39% 4% 13% 37% 13% 20% 20%

Somewhat favorable 23% 22% 9% 35% 13% 23% 35% 11% 25% 35% 22% 21% 28%

Somewhat unfavorable 12% 11% 10% 10% 11% 14% 9% 10% 14% 12% 15% 11% 10%

Very unfavorable 34% 37% 70% 6% 59% 33% 8% 66% 35% 7% 35% 37% 29%

Don’t know 13% 10% 5% 6% 11% 20% 9% 9% 13% 9% 15% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,301) (577) (494) (520) (568) (410) (438) (484) (482) (489) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2H. Favorability of Public Figures — Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 9% 7% 8% 11% 9% 9% 9% 6% 10% 8% 8% 9%

Somewhat favorable 28% 31% 25% 29% 29% 25% 29% 26% 27% 30% 26% 27% 33%

Somewhat unfavorable 24% 24% 24% 25% 17% 18% 19% 23% 25% 26% 21% 28% 26%

Very unfavorable 29% 28% 30% 29% 30% 30% 23% 29% 33% 30% 31% 30% 25%

Don’t know 11% 8% 13% 8% 13% 19% 20% 13% 8% 3% 13% 7% 6%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (693) (802) (1,016) (208) (180) (237) (365) (559) (334) (574) (420) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 8% 9% 5% 16% 6% 4% 15% 5% 7% 13% 8% 7% 10%

Somewhat favorable 28% 28% 16% 38% 18% 26% 41% 14% 33% 38% 29% 24% 30%

Somewhat unfavorable 24% 24% 26% 24% 23% 26% 22% 24% 27% 23% 23% 27% 21%

Very unfavorable 29% 32% 50% 18% 46% 26% 14% 51% 23% 19% 29% 32% 27%

Don’t know 11% 6% 3% 3% 7% 17% 7% 6% 10% 8% 12% 9% 12%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (1,299) (575) (495) (520) (566) (409) (438) (482) (482) (491) (518) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2I. Favorability of Public Figures — Chris Christie
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 5% 4% 4% 11% 4% 7% 5% 3% 5% 5% 5% 5%

Somewhat favorable 22% 27% 18% 22% 28% 17% 28% 24% 19% 21% 16% 24% 30%

Somewhat unfavorable 26% 29% 23% 30% 15% 18% 16% 23% 28% 36% 24% 29% 30%

Very unfavorable 25% 24% 25% 26% 25% 22% 14% 22% 32% 27% 26% 26% 23%

Don’t know 22% 15% 29% 18% 22% 39% 36% 26% 19% 11% 30% 16% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (695) (803) (1,019) (208) (180) (237) (365) (562) (334) (575) (418) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 5% 5% 5% 6% 3% 5% 4% 6% 4% 8% 2% 4%

Somewhat favorable 22% 23% 23% 22% 22% 19% 26% 22% 24% 23% 26% 19% 21%

Somewhat unfavorable 26% 27% 29% 30% 27% 23% 29% 26% 26% 29% 21% 29% 28%

Very unfavorable 25% 27% 32% 28% 28% 25% 21% 32% 20% 26% 23% 28% 23%

Don’t know 22% 18% 12% 15% 18% 30% 18% 16% 24% 19% 22% 21% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (1,301) (577) (495) (520) (568) (410) (438) (485) (481) (490) (522) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2J. Favorability of Public Figures — Nikki Haley
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 12% 6% 8% 10% 9% 8% 7% 9% 10% 6% 9% 14%

Somewhat favorable 24% 30% 18% 26% 27% 11% 27% 22% 19% 31% 22% 24% 30%

Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 16% 10% 14% 8% 15% 17% 17% 11% 17% 19%

Very unfavorable 20% 20% 19% 20% 20% 18% 15% 20% 21% 20% 19% 23% 18%

Don’t know 33% 23% 43% 30% 33% 48% 42% 36% 33% 22% 43% 27% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (1,017) (208) (181) (237) (366) (561) (332) (571) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 9% 10% 5% 16% 5% 7% 15% 5% 7% 14% 9% 9% 8%

Somewhat favorable 24% 25% 14% 40% 15% 21% 37% 12% 25% 37% 23% 22% 27%

Somewhat unfavorable 14% 15% 19% 12% 17% 15% 12% 17% 17% 12% 14% 18% 11%

Very unfavorable 20% 21% 37% 9% 32% 18% 8% 39% 15% 10% 19% 22% 17%

Don’t know 33% 29% 24% 22% 31% 40% 28% 28% 36% 26% 34% 30% 37%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,301) (576) (495) (520) (566) (410) (437) (484) (482) (490) (521) (485)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2K. Favorability of Public Figures — Vivek Ramaswamy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 6% 7% 9% 7% 7% 7% 7% 10% 6% 7% 10%

Somewhat favorable 19% 23% 15% 19% 23% 15% 27% 20% 14% 17% 15% 20% 25%

Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 8% 9% 6% 9% 11% 7% 5% 5% 10% 11%

Very unfavorable 11% 12% 9% 10% 11% 9% 10% 10% 11% 11% 11% 11% 11%

Don’t know 55% 46% 63% 55% 48% 62% 47% 53% 61% 57% 63% 52% 42%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (689) (802) (1,012) (208) (180) (236) (363) (561) (331) (573) (418) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 8% 3% 14% 4% 5% 14% 3% 5% 14% 7% 8% 8%

Somewhat favorable 19% 19% 11% 29% 13% 18% 26% 12% 20% 26% 21% 17% 18%

Somewhat unfavorable 8% 8% 11% 7% 11% 7% 7% 9% 12% 5% 12% 6% 6%

Very unfavorable 11% 11% 21% 4% 19% 8% 4% 20% 9% 6% 11% 12% 9%

Don’t know 55% 53% 55% 45% 54% 61% 49% 55% 55% 49% 50% 57% 59%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,295) (573) (492) (518) (565) (408) (434) (484) (480) (486) (519) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2L. Favorability of Public Figures — Tim Scott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 16% 9% 13% 11% 9% 12% 7% 13% 19% 8% 15% 17%

Somewhat favorable 20% 24% 16% 21% 27% 13% 22% 21% 16% 23% 17% 19% 29%

Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 12% 8% 12% 11% 14% 11% 10% 10% 13% 15%

Very unfavorable 13% 14% 12% 12% 21% 11% 12% 12% 14% 13% 13% 14% 12%

Don’t know 43% 32% 53% 42% 33% 54% 43% 46% 46% 35% 52% 39% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (693) (803) (1,017) (208) (180) (237) (366) (560) (333) (574) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 15% 5% 28% 6% 8% 25% 5% 8% 25% 10% 13% 14%

Somewhat favorable 20% 21% 13% 31% 13% 19% 29% 11% 24% 26% 22% 17% 21%

Somewhat unfavorable 12% 12% 18% 7% 17% 11% 6% 18% 14% 6% 14% 11% 10%

Very unfavorable 13% 15% 28% 3% 24% 11% 3% 28% 10% 5% 13% 15% 11%

Don’t know 43% 38% 35% 32% 41% 50% 37% 38% 44% 37% 41% 44% 45%

Totals 101% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,300) (576) (494) (521) (566) (409) (438) (484) (481) (489) (522) (485)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 21% 18% 15% 43% 20% 23% 18% 19% 20% 19% 21% 18%

Somewhat favorable 25% 21% 28% 22% 28% 30% 34% 31% 18% 18% 22% 23% 30%

Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 11% 15% 15% 16% 12% 12% 5% 13% 9% 10%

Very unfavorable 41% 45% 38% 49% 11% 32% 23% 34% 48% 57% 42% 44% 40%

Don’t know 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 3% 0% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (695) (803) (1,019) (208) (180) (236) (366) (562) (334) (574) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 20% 22% 44% 2% 43% 11% 4% 35% 23% 5% 23% 17% 18%

Somewhat favorable 25% 23% 39% 3% 39% 27% 6% 45% 29% 6% 32% 23% 18%

Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 8% 10% 14% 10% 10% 16% 7% 12% 11% 11%

Very unfavorable 41% 42% 6% 87% 6% 42% 79% 8% 31% 81% 29% 46% 50%

Don’t know 3% 1% 1% 0% 2% 6% 1% 2% 1% 1% 4% 3% 2%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,301) (575) (496) (520) (567) (411) (437) (484) (483) (490) (522) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 16% 11% 35% 20% 13% 18% 16% 16% 17% 17% 12%

Somewhat favorable 24% 23% 24% 21% 36% 26% 36% 27% 18% 16% 20% 26% 26%

Somewhat unfavorable 12% 11% 12% 12% 11% 10% 17% 14% 10% 7% 11% 9% 16%

Very unfavorable 42% 47% 38% 50% 10% 34% 22% 34% 49% 60% 41% 45% 41%

Don’t know 7% 4% 10% 6% 8% 9% 12% 8% 7% 2% 10% 3% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (691) (800) (1,016) (206) (179) (234) (366) (559) (332) (570) (418) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 17% 33% 3% 36% 8% 3% 33% 15% 4% 20% 13% 13%

Somewhat favorable 24% 24% 42% 3% 39% 24% 6% 39% 31% 5% 29% 21% 21%

Somewhat unfavorable 12% 11% 14% 6% 13% 15% 7% 15% 15% 6% 16% 10% 9%

Very unfavorable 42% 44% 9% 87% 7% 41% 81% 8% 32% 83% 27% 48% 51%

Don’t know 7% 4% 3% 1% 5% 12% 3% 5% 7% 3% 8% 8% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,296) (573) (494) (517) (566) (408) (433) (483) (481) (487) (520) (484)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 72% 73% 72% 76% 77% 67% 71% 77% 73% 74% 70% 71%

Somewhat Important 24% 25% 23% 25% 21% 21% 28% 24% 21% 24% 23% 27% 24%

Not very Important 3% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 4%

Unimportant 1% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 73% 74% 67% 81% 67% 71% 80% 63% 72% 82% 70% 74% 73%

Somewhat Important 24% 23% 29% 18% 28% 25% 19% 31% 26% 16% 25% 23% 25%

Not very Important 3% 2% 4% 0% 4% 3% 1% 5% 2% 1% 4% 2% 1%

Unimportant 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 52% 51% 53% 41% 55% 44% 41% 55% 65% 52% 48% 52%

Somewhat Important 35% 35% 36% 35% 40% 33% 41% 42% 32% 28% 33% 39% 35%

Not very Important 11% 11% 10% 10% 15% 10% 14% 13% 10% 6% 12% 10% 11%

Unimportant 3% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 53% 37% 75% 40% 46% 71% 36% 45% 72% 45% 53% 56%

Somewhat Important 35% 34% 44% 20% 42% 40% 23% 46% 40% 22% 38% 37% 31%

Not very Important 11% 10% 15% 4% 15% 11% 5% 15% 13% 5% 14% 7% 11%

Unimportant 3% 3% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 39% 51% 40% 60% 57% 64% 47% 38% 37% 50% 40% 44%

Somewhat Important 26% 26% 26% 27% 26% 27% 23% 30% 26% 25% 27% 27% 26%

Not very Important 17% 19% 15% 20% 10% 10% 11% 14% 20% 22% 15% 19% 17%

Unimportant 11% 15% 8% 14% 4% 6% 3% 8% 16% 17% 9% 14% 13%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 45% 46% 71% 15% 71% 43% 21% 71% 52% 17% 53% 41% 42%

Somewhat Important 26% 23% 23% 21% 22% 31% 25% 23% 31% 24% 28% 27% 23%

Not very Important 17% 18% 5% 34% 5% 15% 32% 5% 11% 33% 11% 18% 22%

Unimportant 11% 13% 1% 30% 2% 11% 23% 2% 6% 27% 7% 13% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 51% 40% 48% 38% 38% 41% 36% 47% 58% 43% 46% 49%

Somewhat Important 44% 41% 47% 43% 47% 47% 45% 51% 42% 37% 45% 44% 44%

Not very Important 8% 6% 10% 8% 11% 10% 11% 10% 8% 5% 10% 8% 6%

Unimportant 2% 2% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 0% 3% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,020) (207) (181) (237) (366) (562) (334) (575) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 46% 47% 42% 59% 42% 40% 56% 39% 43% 56% 43% 46% 48%

Somewhat Important 44% 43% 47% 35% 46% 49% 36% 48% 48% 35% 43% 45% 43%

Not very Important 8% 8% 9% 5% 9% 9% 6% 9% 8% 7% 11% 6% 8%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (576) (496) (520) (568) (411) (437) (485) (483) (491) (522) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 69% 66% 67% 70% 70% 53% 58% 74% 81% 68% 67% 63%

Somewhat Important 26% 23% 29% 26% 26% 22% 36% 33% 22% 16% 24% 27% 32%

Not very Important 5% 7% 4% 6% 3% 7% 9% 8% 3% 3% 7% 5% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 67% 70% 59% 86% 59% 61% 84% 53% 65% 84% 61% 71% 71%

Somewhat Important 26% 24% 32% 13% 32% 31% 14% 35% 31% 13% 30% 24% 24%

Not very Important 5% 5% 8% 1% 9% 6% 2% 11% 3% 2% 7% 5% 4%

Unimportant 1% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 60% 68% 60% 74% 69% 68% 65% 60% 65% 63% 63% 63%

Somewhat Important 28% 30% 26% 31% 22% 25% 27% 24% 30% 30% 30% 28% 29%

Not very Important 5% 6% 4% 6% 2% 5% 3% 7% 7% 4% 4% 7% 6%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (694) (805) (1,019) (208) (181) (237) (366) (563) (333) (575) (420) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 64% 65% 70% 57% 69% 66% 57% 68% 65% 57% 66% 60% 66%

Somewhat Important 28% 27% 25% 31% 26% 27% 33% 26% 28% 32% 26% 33% 25%

Not very Important 5% 6% 4% 8% 4% 4% 8% 4% 5% 7% 6% 5% 5%

Unimportant 3% 2% 1% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (577) (495) (521) (568) (410) (438) (485) (482) (491) (522) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 68% 59% 76% 65% 81% 69% 71% 61% 70% 69% 75% 63% 58%

Somewhat Important 26% 34% 19% 29% 15% 24% 22% 30% 25% 27% 21% 29% 33%

Not very Important 4% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 6% 4% 3% 2% 6% 7%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (694) (805) (1,019) (208) (181) (237) (366) (562) (334) (575) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 68% 68% 82% 51% 80% 69% 55% 77% 73% 52% 70% 64% 69%

Somewhat Important 26% 26% 15% 40% 17% 25% 37% 19% 23% 37% 24% 29% 25%

Not very Important 4% 5% 2% 7% 2% 5% 6% 3% 2% 8% 4% 5% 4%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (576) (496) (520) (568) (411) (437) (485) (483) (491) (521) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 64% 63% 65% 66% 59% 52% 55% 72% 73% 65% 62% 61%

Somewhat Important 29% 28% 30% 29% 26% 32% 37% 34% 24% 24% 27% 30% 33%

Not very Important 6% 7% 5% 5% 7% 9% 9% 9% 3% 4% 6% 6% 4%

Unimportant 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 64% 66% 50% 88% 49% 62% 82% 44% 61% 83% 57% 65% 69%

Somewhat Important 29% 28% 41% 10% 41% 30% 15% 43% 34% 13% 32% 29% 26%

Not very Important 6% 5% 8% 1% 9% 6% 3% 11% 5% 2% 8% 5% 4%

Unimportant 1% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 3% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 44% 55% 47% 56% 54% 50% 47% 48% 54% 52% 49% 44%

Somewhat Important 27% 27% 27% 29% 23% 25% 33% 28% 25% 23% 25% 29% 33%

Not very Important 15% 18% 12% 15% 15% 13% 14% 15% 17% 14% 14% 14% 17%

Unimportant 8% 10% 6% 9% 5% 7% 3% 10% 10% 9% 8% 8% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 50% 51% 65% 40% 62% 46% 40% 64% 43% 43% 50% 48% 51%

Somewhat Important 27% 26% 22% 27% 24% 28% 29% 24% 33% 26% 31% 26% 24%

Not very Important 15% 15% 10% 21% 11% 15% 19% 10% 16% 18% 12% 17% 16%

Unimportant 8% 8% 3% 12% 3% 10% 12% 2% 8% 13% 7% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 53% 60% 51% 75% 65% 55% 61% 56% 56% 63% 55% 47%

Somewhat Important 30% 29% 31% 33% 19% 27% 37% 26% 28% 31% 26% 33% 36%

Not very Important 9% 12% 6% 11% 3% 7% 4% 10% 11% 10% 7% 9% 12%

Unimportant 4% 6% 2% 5% 2% 1% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 57% 58% 78% 38% 75% 56% 38% 77% 58% 37% 61% 55% 54%

Somewhat Important 30% 28% 18% 35% 22% 29% 39% 20% 30% 38% 29% 32% 29%

Not very Important 9% 10% 2% 19% 3% 10% 15% 1% 9% 16% 7% 10% 12%

Unimportant 4% 5% 2% 8% 1% 4% 8% 1% 2% 8% 4% 3% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)

28



The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 54% 58% 54% 64% 58% 53% 57% 57% 58% 58% 57% 52%

Somewhat Important 32% 31% 32% 33% 29% 31% 38% 30% 29% 31% 30% 33% 34%

Not very Important 9% 9% 8% 10% 4% 10% 7% 9% 10% 9% 8% 9% 9%

Unimportant 3% 5% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 56% 58% 73% 47% 68% 56% 45% 73% 56% 44% 58% 58% 53%

Somewhat Important 32% 30% 23% 33% 26% 32% 37% 24% 33% 37% 32% 30% 33%

Not very Important 9% 8% 3% 14% 5% 8% 14% 2% 8% 14% 7% 8% 11%

Unimportant 3% 3% 1% 5% 1% 4% 4% 1% 3% 5% 3% 3% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 54% 60% 55% 66% 53% 52% 55% 58% 64% 58% 58% 54%

Somewhat Important 28% 27% 28% 29% 21% 30% 33% 29% 25% 25% 29% 26% 28%

Not very Important 10% 12% 8% 10% 10% 12% 13% 11% 11% 6% 7% 12% 13%

Unimportant 5% 7% 3% 5% 4% 5% 2% 6% 6% 5% 5% 4% 5%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 57% 59% 63% 58% 67% 49% 56% 60% 58% 55% 59% 55% 57%

Somewhat Important 28% 26% 24% 25% 22% 33% 28% 28% 25% 28% 28% 29% 26%

Not very Important 10% 10% 9% 11% 7% 12% 11% 8% 13% 10% 7% 12% 11%

Unimportant 5% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 3% 5% 7% 5% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 65% 66% 65% 75% 66% 53% 57% 72% 78% 70% 62% 60%

Somewhat Important 27% 27% 27% 27% 18% 30% 33% 33% 24% 19% 22% 30% 34%

Not very Important 6% 6% 5% 7% 4% 5% 10% 7% 4% 3% 5% 7% 5%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 3% 0% 3% 3% 1% 0% 2% 2% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (694) (805) (1,019) (208) (181) (237) (366) (563) (333) (575) (420) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 66% 66% 52% 83% 56% 61% 82% 45% 68% 81% 61% 67% 69%

Somewhat Important 27% 27% 37% 15% 35% 30% 15% 43% 26% 15% 30% 26% 25%

Not very Important 6% 6% 9% 2% 8% 6% 2% 11% 4% 3% 6% 5% 6%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,302) (577) (495) (521) (568) (410) (438) (485) (482) (491) (522) (486)
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The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 49% 52% 46% 67% 60% 58% 46% 49% 50% 57% 48% 38%

Somewhat Important 34% 32% 36% 37% 25% 26% 29% 37% 32% 38% 32% 35% 40%

Not very Important 11% 13% 10% 12% 6% 12% 10% 11% 13% 9% 7% 12% 16%

Unimportant 4% 6% 2% 5% 1% 1% 2% 5% 6% 3% 4% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 50% 57% 40% 58% 49% 45% 54% 53% 43% 55% 46% 50%

Somewhat Important 34% 34% 36% 34% 35% 35% 33% 38% 34% 32% 31% 36% 35%

Not very Important 11% 11% 6% 18% 6% 13% 15% 7% 10% 16% 10% 12% 11%

Unimportant 4% 4% 1% 8% 1% 4% 7% 1% 2% 8% 3% 5% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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4O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 73% 77% 75% 73% 75% 64% 71% 82% 80% 81% 73% 68%

Somewhat Important 21% 22% 19% 21% 21% 20% 30% 23% 15% 17% 15% 22% 28%

Not very Important 3% 4% 3% 3% 4% 3% 5% 5% 2% 3% 3% 4% 4%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,020) (208) (180) (237) (366) (563) (333) (574) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 75% 76% 61% 93% 61% 75% 90% 57% 74% 91% 68% 78% 79%

Somewhat Important 21% 20% 33% 6% 33% 20% 8% 35% 22% 7% 25% 18% 18%

Not very Important 3% 4% 6% 1% 5% 3% 2% 7% 3% 1% 6% 2% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,499) (1,302) (576) (496) (521) (567) (411) (438) (484) (483) (490) (522) (487)
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5. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 16% 13% 19% 17% 11% 17% 11% 16% 20% 14% 18% 16% 10%

Jobs and the economy 13% 15% 10% 12% 17% 14% 13% 17% 15% 4% 12% 12% 13%

Health care 12% 11% 13% 11% 15% 13% 18% 8% 13% 9% 16% 9% 8%

Climate change and the environment 10% 10% 10% 11% 7% 9% 13% 9% 7% 12% 9% 10% 14%

National Security 8% 9% 7% 9% 5% 4% 8% 6% 6% 13% 6% 9% 11%

Guns 7% 6% 8% 6% 10% 8% 5% 8% 7% 8% 7% 8% 5%

Immigration 7% 7% 6% 8% 3% 7% 4% 3% 7% 14% 5% 9% 5%

Taxes and government spending 7% 7% 6% 8% 3% 5% 3% 6% 6% 11% 5% 8% 9%

Civil rights 5% 5% 6% 4% 11% 3% 6% 8% 4% 3% 6% 4% 6%

Abortion 5% 2% 7% 5% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 5%

Education 5% 6% 3% 4% 7% 6% 7% 8% 2% 2% 5% 4% 6%

Crime 3% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 3%

Civil liberties 2% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

Foreign policy 1% 2% 0% 1% 0% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0%

Totals 102% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (693) (801) (1,016) (207) (181) (237) (363) (561) (333) (574) (419) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 16% 15% 9% 21% 11% 16% 20% 9% 15% 22% 12% 18% 18%

Jobs and the economy 13% 12% 10% 15% 10% 11% 17% 9% 13% 15% 15% 10% 12%

Health care 12% 10% 16% 5% 17% 11% 7% 13% 17% 6% 11% 10% 15%

Climate change and the environment 10% 10% 18% 2% 14% 11% 4% 21% 10% 1% 10% 10% 10%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

National Security 8% 8% 4% 13% 4% 7% 13% 5% 5% 13% 8% 9% 7%

Guns 7% 8% 12% 3% 13% 5% 3% 11% 7% 3% 7% 8% 6%

Immigration 7% 7% 1% 16% 1% 6% 14% 2% 6% 13% 4% 9% 7%

Taxes and government spending 7% 7% 3% 12% 2% 9% 9% 2% 5% 12% 5% 8% 7%

Civil rights 5% 6% 10% 2% 10% 5% 1% 11% 5% 1% 8% 4% 4%

Abortion 5% 5% 5% 3% 5% 6% 3% 6% 3% 4% 4% 5% 5%

Education 5% 5% 7% 2% 6% 5% 3% 4% 7% 3% 6% 4% 4%

Crime 3% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 5% 2% 2%

Civil liberties 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2%

Foreign policy 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Totals 102% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 102%

Unweighted N (1,494) (1,297) (573) (494) (517) (566) (411) (434) (483) (483) (486) (521) (487)
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6. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 18% 15% 14% 35% 12% 15% 14% 17% 19% 15% 17% 18%

Somewhat approve 25% 23% 27% 23% 32% 30% 36% 31% 19% 17% 24% 24% 30%

Approve 42% 41% 42% 37% 67% 42% 52% 45% 36% 36% 39% 41% 48%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 16% 19% 20% 15% 11% 7% 14% 13% 12%

Strongly disapprove 41% 43% 38% 48% 10% 35% 19% 32% 50% 56% 43% 42% 38%

Disapprove 54% 55% 52% 59% 26% 54% 39% 47% 61% 63% 57% 54% 50%
Not sure 5% 4% 6% 4% 7% 4% 9% 7% 2% 1% 4% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 18% 40% 1% 38% 8% 3% 32% 17% 4% 18% 17% 14%

Somewhat approve 25% 25% 42% 4% 41% 27% 8% 44% 33% 5% 33% 22% 21%

Approve 42% 43% 82% 5% 78% 35% 10% 77% 50% 9% 51% 39% 35%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 8% 12% 16% 11% 12% 17% 9% 17% 12% 10%

Strongly disapprove 41% 41% 5% 87% 6% 41% 77% 7% 29% 81% 26% 45% 51%

Disapprove 54% 54% 16% 94% 18% 57% 88% 19% 46% 89% 43% 57% 62%
Not sure 5% 3% 2% 1% 3% 8% 2% 4% 4% 1% 6% 5% 3%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 20% 17% 16% 32% 17% 16% 17% 19% 21% 18% 17% 21%

Somewhat approve 24% 23% 25% 23% 33% 22% 31% 30% 20% 19% 24% 24% 28%

Approve 43% 43% 42% 39% 65% 39% 47% 47% 39% 40% 42% 41% 49%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 12% 15% 20% 21% 12% 13% 11% 16% 14% 12%

Strongly disapprove 36% 39% 33% 43% 12% 30% 18% 31% 43% 48% 35% 39% 36%

Disapprove 50% 51% 48% 55% 26% 50% 38% 43% 56% 59% 50% 53% 47%
No opinion 7% 6% 9% 6% 8% 11% 15% 10% 5% 1% 8% 5% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (693) (804) (1,017) (208) (181) (237) (366) (561) (333) (574) (420) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 20% 41% 2% 39% 12% 4% 35% 19% 5% 20% 18% 17%

Somewhat approve 24% 23% 39% 6% 38% 26% 8% 40% 32% 6% 32% 21% 20%

Approve 43% 43% 80% 8% 77% 38% 12% 75% 51% 11% 52% 39% 37%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 9% 10% 18% 12% 11% 16% 12% 17% 12% 12%

Strongly disapprove 36% 38% 4% 81% 5% 34% 72% 6% 27% 73% 23% 40% 45%

Disapprove 50% 51% 15% 90% 15% 52% 84% 17% 43% 85% 40% 53% 57%
No opinion 7% 6% 5% 2% 8% 10% 4% 8% 6% 3% 8% 8% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,300) (577) (494) (521) (566) (410) (438) (483) (482) (491) (520) (486)
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7B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 15% 12% 11% 29% 15% 12% 13% 14% 15% 14% 13% 13%

Somewhat approve 28% 28% 29% 28% 32% 24% 33% 36% 24% 22% 26% 30% 34%

Approve 42% 43% 41% 39% 61% 39% 45% 49% 38% 38% 40% 44% 47%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 12% 11% 20% 23% 8% 13% 11% 15% 13% 12%

Strongly disapprove 32% 34% 30% 38% 12% 21% 13% 28% 37% 45% 31% 34% 32%

Disapprove 45% 46% 44% 51% 22% 41% 37% 36% 50% 56% 46% 46% 44%
No opinion 13% 11% 15% 10% 17% 20% 18% 15% 12% 6% 14% 10% 9%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (691) (804) (1,018) (205) (181) (236) (365) (560) (334) (573) (420) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 15% 30% 1% 29% 9% 3% 23% 17% 3% 18% 12% 11%

Somewhat approve 28% 28% 46% 7% 44% 27% 13% 48% 34% 10% 36% 27% 22%

Approve 42% 43% 76% 8% 73% 36% 16% 72% 51% 13% 54% 39% 33%
Somewhat disapprove 13% 13% 11% 12% 13% 16% 12% 11% 16% 11% 14% 12% 14%

Strongly disapprove 32% 33% 5% 72% 5% 32% 60% 8% 20% 66% 19% 37% 39%

Disapprove 45% 46% 16% 84% 18% 48% 72% 19% 36% 77% 33% 49% 53%
No opinion 13% 11% 8% 8% 10% 16% 12% 10% 13% 10% 12% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,298) (573) (495) (519) (565) (411) (437) (481) (483) (490) (519) (486)
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7C. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 17% 15% 13% 37% 14% 17% 17% 15% 17% 18% 17% 13%

Somewhat approve 27% 26% 27% 26% 29% 24% 32% 29% 23% 24% 26% 23% 33%

Approve 43% 44% 42% 39% 65% 38% 48% 46% 38% 41% 44% 41% 47%
Somewhat disapprove 16% 15% 17% 15% 13% 23% 21% 15% 16% 13% 15% 18% 16%

Strongly disapprove 30% 32% 28% 37% 9% 22% 13% 27% 36% 42% 30% 33% 28%

Disapprove 46% 48% 45% 52% 22% 45% 34% 41% 52% 55% 45% 51% 44%
No opinion 11% 9% 13% 8% 13% 17% 18% 13% 10% 3% 11% 9% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (1,017) (208) (181) (237) (366) (560) (333) (575) (418) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 17% 33% 2% 34% 10% 5% 26% 21% 4% 20% 13% 16%

Somewhat approve 27% 26% 42% 7% 40% 29% 10% 44% 32% 9% 31% 26% 22%

Approve 43% 43% 76% 9% 73% 38% 15% 70% 53% 13% 51% 39% 38%
Somewhat disapprove 16% 16% 13% 16% 13% 19% 15% 14% 15% 17% 17% 16% 15%

Strongly disapprove 30% 32% 5% 69% 5% 27% 61% 7% 20% 63% 21% 33% 37%

Disapprove 46% 48% 17% 84% 18% 46% 76% 21% 35% 80% 38% 49% 52%
No opinion 11% 10% 7% 7% 8% 15% 8% 9% 12% 7% 10% 12% 10%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,299) (576) (493) (520) (567) (409) (437) (484) (481) (491) (519) (486)
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7D. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 15% 12% 11% 26% 12% 14% 13% 12% 15% 15% 13% 12%

Somewhat approve 24% 23% 25% 23% 30% 24% 30% 30% 20% 18% 22% 24% 31%

Approve 37% 38% 37% 34% 56% 37% 44% 43% 32% 33% 36% 37% 43%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 11% 16% 21% 23% 14% 11% 7% 14% 14% 12%

Strongly disapprove 42% 44% 39% 49% 16% 33% 19% 34% 51% 58% 43% 42% 41%

Disapprove 55% 57% 53% 60% 32% 54% 43% 48% 62% 65% 57% 56% 53%
No opinion 8% 6% 10% 6% 12% 9% 13% 10% 6% 2% 7% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (693) (803) (1,018) (207) (181) (236) (366) (560) (334) (574) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 14% 27% 2% 26% 10% 4% 23% 16% 3% 15% 12% 13%

Somewhat approve 24% 24% 43% 4% 41% 23% 7% 45% 28% 7% 31% 22% 19%

Approve 37% 39% 71% 6% 67% 33% 11% 68% 44% 10% 46% 33% 32%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 6% 16% 14% 9% 14% 18% 6% 17% 12% 11%

Strongly disapprove 42% 43% 8% 87% 8% 41% 78% 10% 31% 82% 28% 48% 50%

Disapprove 55% 55% 22% 93% 24% 56% 87% 24% 49% 88% 45% 59% 61%
No opinion 8% 6% 7% 1% 9% 12% 2% 8% 7% 2% 9% 8% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 100%

Unweighted N (1,496) (1,299) (575) (494) (519) (567) (410) (437) (483) (482) (490) (521) (485)
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7E. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 17% 16% 15% 28% 15% 17% 14% 17% 19% 16% 18% 16%

Somewhat approve 21% 23% 20% 20% 24% 20% 28% 29% 17% 14% 20% 20% 28%

Approve 38% 40% 36% 36% 51% 35% 45% 43% 33% 33% 36% 38% 44%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 14% 12% 17% 17% 15% 11% 10% 12% 15% 13%

Strongly disapprove 34% 33% 35% 39% 20% 23% 16% 26% 41% 50% 36% 36% 32%

Disapprove 48% 46% 49% 53% 32% 39% 34% 42% 52% 60% 48% 51% 45%
No opinion 15% 14% 15% 11% 17% 25% 22% 16% 15% 7% 17% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (693) (801) (1,016) (206) (181) (237) (364) (559) (334) (573) (418) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 17% 18% 34% 2% 34% 10% 5% 32% 17% 4% 19% 17% 13%

Somewhat approve 21% 21% 33% 6% 31% 23% 8% 37% 25% 6% 26% 20% 18%

Approve 38% 38% 68% 8% 66% 33% 13% 69% 42% 10% 45% 37% 31%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 12% 13% 15% 12% 12% 16% 12% 17% 13% 10%

Strongly disapprove 34% 35% 9% 70% 10% 32% 62% 8% 25% 66% 24% 36% 43%

Disapprove 48% 49% 23% 83% 24% 47% 74% 20% 41% 78% 41% 49% 53%
No opinion 15% 13% 10% 10% 10% 20% 13% 10% 17% 11% 14% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,297) (575) (493) (519) (567) (408) (437) (482) (481) (488) (519) (487)
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7F. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 14% 11% 10% 27% 8% 12% 12% 14% 12% 14% 11% 12%

Somewhat approve 22% 22% 22% 21% 28% 24% 28% 24% 18% 18% 21% 21% 27%

Approve 34% 36% 33% 31% 55% 33% 41% 36% 32% 30% 35% 32% 38%
Somewhat disapprove 15% 14% 17% 14% 13% 22% 23% 15% 14% 10% 15% 14% 17%

Strongly disapprove 38% 40% 36% 44% 19% 30% 18% 32% 45% 53% 37% 41% 38%

Disapprove 53% 54% 53% 58% 32% 52% 41% 47% 59% 63% 52% 56% 55%
No opinion 12% 10% 15% 11% 13% 15% 18% 17% 9% 7% 13% 13% 6%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (691) (798) (1,011) (207) (180) (237) (363) (558) (331) (568) (417) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 25% 2% 26% 7% 4% 21% 14% 4% 14% 13% 10%

Somewhat approve 22% 22% 38% 4% 36% 20% 8% 38% 26% 7% 30% 19% 17%

Approve 34% 35% 63% 6% 63% 27% 12% 59% 40% 11% 44% 31% 28%
Somewhat disapprove 15% 15% 17% 10% 16% 18% 12% 17% 20% 10% 19% 14% 13%

Strongly disapprove 38% 39% 10% 78% 11% 37% 68% 11% 27% 72% 27% 40% 47%

Disapprove 53% 54% 27% 88% 27% 55% 80% 28% 48% 82% 46% 54% 60%
No opinion 12% 11% 10% 5% 10% 18% 8% 13% 13% 7% 10% 15% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,489) (1,295) (575) (491) (519) (565) (405) (437) (485) (477) (487) (520) (482)
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7G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 13% 10% 9% 27% 11% 15% 11% 11% 8% 12% 11% 10%

Somewhat approve 24% 25% 23% 24% 27% 19% 26% 28% 20% 23% 22% 26% 30%

Approve 35% 38% 33% 33% 54% 30% 41% 39% 31% 31% 34% 37% 40%
Somewhat disapprove 14% 12% 16% 13% 15% 20% 20% 12% 16% 6% 13% 14% 15%

Strongly disapprove 39% 42% 36% 44% 17% 35% 18% 32% 44% 57% 39% 40% 38%

Disapprove 53% 54% 51% 57% 32% 55% 38% 45% 61% 64% 52% 55% 53%
No opinion 12% 8% 16% 10% 14% 15% 21% 16% 8% 5% 13% 9% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (691) (799) (1,012) (207) (181) (237) (363) (560) (330) (571) (416) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 12% 24% 2% 25% 5% 4% 21% 12% 3% 14% 10% 10%

Somewhat approve 24% 23% 43% 3% 41% 24% 6% 42% 30% 6% 30% 21% 21%

Approve 35% 36% 67% 5% 65% 30% 10% 62% 42% 10% 44% 31% 31%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 10% 14% 14% 14% 15% 16% 9% 17% 13% 11%

Strongly disapprove 39% 40% 6% 82% 8% 39% 71% 7% 30% 76% 28% 42% 47%

Disapprove 53% 54% 19% 92% 22% 53% 85% 22% 46% 85% 45% 55% 58%
No opinion 12% 11% 14% 3% 13% 17% 5% 16% 11% 5% 11% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,295) (575) (491) (519) (566) (405) (437) (484) (478) (487) (521) (482)
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7H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 14% 9% 9% 28% 11% 14% 10% 11% 12% 11% 12% 12%

Somewhat approve 21% 20% 21% 20% 22% 19% 25% 24% 18% 18% 17% 20% 29%

Approve 32% 34% 31% 29% 50% 30% 39% 34% 28% 30% 29% 32% 41%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 14% 18% 14% 20% 17% 12% 8% 15% 15% 13%

Strongly disapprove 46% 48% 44% 51% 23% 45% 26% 39% 55% 59% 48% 48% 40%

Disapprove 60% 61% 59% 65% 40% 59% 46% 56% 67% 67% 64% 63% 54%
No opinion 8% 5% 10% 6% 9% 11% 15% 10% 5% 3% 8% 5% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (691) (798) (1,011) (208) (179) (236) (362) (561) (330) (568) (417) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 26% 2% 24% 6% 4% 22% 12% 3% 15% 10% 10%

Somewhat approve 21% 20% 38% 4% 36% 20% 5% 38% 25% 4% 26% 17% 19%

Approve 32% 33% 63% 6% 61% 26% 9% 60% 37% 8% 41% 27% 29%
Somewhat disapprove 14% 14% 17% 6% 17% 16% 8% 17% 18% 6% 17% 15% 11%

Strongly disapprove 46% 46% 11% 88% 13% 47% 80% 12% 37% 84% 33% 50% 55%

Disapprove 60% 60% 29% 94% 30% 64% 89% 29% 55% 90% 50% 65% 65%
No opinion 8% 6% 8% 1% 10% 10% 2% 11% 7% 2% 9% 8% 6%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (1,294) (574) (492) (518) (565) (406) (436) (483) (479) (486) (521) (482)
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8. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 6% 3% 2% 17% 4% 10% 6% 2% 0% 4% 5% 3%

Somewhat approve 14% 15% 14% 14% 20% 11% 22% 14% 9% 16% 15% 13% 16%

Neither approve nor disapprove 18% 17% 20% 17% 21% 24% 21% 25% 16% 12% 20% 14% 20%

Somewhat disapprove 26% 25% 26% 28% 18% 22% 16% 18% 32% 34% 23% 29% 29%

Strongly disapprove 30% 32% 29% 33% 17% 30% 18% 29% 36% 36% 31% 32% 29%

Not sure 7% 5% 8% 5% 7% 10% 12% 8% 5% 3% 7% 6% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (695) (803) (1,019) (208) (181) (237) (364) (563) (334) (575) (418) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 4% 5% 8% 1% 8% 2% 4% 5% 6% 3% 8% 2% 4%

Somewhat approve 14% 15% 12% 19% 14% 10% 20% 11% 17% 17% 18% 11% 14%

Neither approve nor disapprove 18% 16% 17% 12% 22% 20% 13% 19% 22% 12% 22% 17% 16%

Somewhat disapprove 26% 27% 28% 28% 26% 23% 28% 27% 23% 30% 19% 31% 26%

Strongly disapprove 30% 32% 33% 35% 26% 37% 28% 33% 26% 32% 26% 32% 34%

Not sure 7% 5% 3% 4% 4% 9% 7% 5% 6% 5% 8% 7% 5%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,302) (577) (496) (520) (568) (410) (437) (485) (483) (489) (522) (487)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 14% 8% 10% 17% 10% 16% 7% 9% 14% 9% 10% 14%

Somewhat approve 28% 32% 24% 32% 27% 15% 31% 26% 25% 33% 23% 30% 34%

Somewhat disapprove 22% 20% 24% 21% 17% 33% 19% 23% 24% 19% 25% 21% 20%

Strongly disapprove 28% 26% 29% 27% 25% 28% 19% 30% 32% 27% 28% 30% 24%

Not sure 12% 8% 15% 11% 15% 13% 15% 14% 11% 7% 14% 8% 7%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,493) (693) (800) (1,016) (206) (180) (235) (363) (561) (334) (572) (417) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 12% 8% 18% 9% 6% 18% 6% 9% 18% 12% 10% 12%

Somewhat approve 28% 27% 14% 44% 18% 27% 40% 13% 31% 42% 27% 27% 30%

Somewhat disapprove 22% 22% 23% 18% 23% 24% 18% 22% 26% 18% 24% 21% 20%

Strongly disapprove 28% 30% 49% 13% 42% 28% 12% 52% 23% 12% 27% 30% 25%

Not sure 12% 9% 5% 7% 7% 16% 11% 7% 11% 10% 10% 12% 13%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,297) (576) (494) (519) (565) (409) (436) (483) (481) (486) (521) (486)
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10A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 13% 10% 34% 13% 17% 15% 11% 13% 15% 15% 10%

Somewhat favorable 27% 25% 29% 26% 33% 24% 34% 28% 25% 22% 24% 29% 32%

Favorable 41% 40% 41% 36% 67% 37% 51% 44% 36% 34% 39% 44% 43%
Somewhat unfavorable 17% 17% 18% 17% 15% 23% 21% 17% 18% 14% 18% 16% 20%

Very unfavorable 34% 38% 30% 41% 10% 24% 15% 30% 40% 49% 33% 36% 35%

Unfavorable 52% 55% 48% 58% 25% 47% 36% 46% 58% 63% 51% 52% 54%
Don’t know 8% 5% 10% 5% 8% 15% 13% 10% 6% 3% 10% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (692) (801) (1,016) (207) (181) (236) (366) (560) (331) (573) (418) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 15% 28% 1% 32% 6% 3% 24% 16% 5% 17% 12% 12%

Somewhat favorable 27% 27% 49% 5% 47% 24% 8% 48% 32% 7% 33% 25% 22%

Favorable 41% 42% 78% 7% 80% 30% 11% 72% 48% 12% 50% 37% 35%
Somewhat unfavorable 17% 18% 15% 16% 13% 19% 20% 17% 20% 15% 20% 17% 16%

Very unfavorable 34% 36% 5% 75% 3% 36% 65% 6% 25% 69% 21% 38% 44%

Unfavorable 52% 53% 20% 91% 16% 55% 85% 23% 45% 84% 41% 55% 59%
Don’t know 8% 5% 2% 2% 4% 15% 4% 5% 7% 4% 9% 8% 6%

Totals 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,296) (575) (492) (516) (567) (410) (434) (485) (480) (489) (520) (484)
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10B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 10% 10% 10% 12% 11% 16% 10% 6% 9% 10% 11% 9%

Somewhat favorable 28% 30% 25% 30% 22% 23% 27% 24% 27% 32% 24% 26% 36%

Favorable 38% 40% 35% 40% 34% 34% 44% 34% 34% 41% 34% 38% 46%
Somewhat unfavorable 19% 20% 19% 20% 17% 16% 19% 21% 22% 16% 20% 21% 19%

Very unfavorable 35% 34% 36% 34% 38% 36% 25% 35% 38% 39% 35% 38% 33%

Unfavorable 54% 54% 55% 54% 55% 52% 43% 56% 60% 55% 55% 59% 52%
Don’t know 8% 6% 10% 6% 11% 14% 13% 11% 7% 4% 11% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (692) (802) (1,015) (208) (181) (236) (364) (563) (331) (573) (418) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 11% 4% 20% 4% 3% 25% 4% 9% 18% 11% 8% 11%

Somewhat favorable 28% 27% 10% 48% 12% 23% 50% 12% 23% 47% 29% 25% 29%

Favorable 38% 38% 14% 68% 16% 25% 75% 16% 32% 65% 40% 34% 40%
Somewhat unfavorable 19% 20% 16% 21% 22% 20% 17% 15% 24% 21% 18% 19% 22%

Very unfavorable 35% 37% 67% 8% 57% 40% 5% 65% 34% 11% 34% 40% 30%

Unfavorable 54% 57% 83% 30% 79% 59% 21% 80% 59% 31% 51% 59% 52%
Don’t know 8% 6% 3% 2% 5% 15% 3% 4% 9% 4% 9% 8% 8%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,298) (576) (492) (519) (567) (408) (437) (484) (479) (488) (521) (485)
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11. McCarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 12% 8% 9% 17% 6% 12% 9% 5% 15% 9% 9% 10%

Somewhat approve 28% 33% 24% 30% 26% 25% 32% 29% 26% 28% 25% 29% 38%

Somewhat disapprove 18% 18% 17% 20% 12% 14% 12% 16% 20% 21% 16% 19% 20%

Strongly disapprove 21% 21% 20% 21% 20% 23% 12% 20% 25% 24% 20% 25% 19%

Not sure 23% 16% 30% 20% 24% 32% 32% 27% 23% 12% 30% 18% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (1,018) (208) (181) (237) (366) (562) (333) (575) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 11% 7% 16% 8% 6% 17% 5% 9% 17% 11% 9% 9%

Somewhat approve 28% 28% 14% 46% 19% 24% 43% 15% 31% 41% 28% 25% 32%

Somewhat disapprove 18% 18% 20% 17% 18% 19% 16% 18% 20% 16% 20% 18% 15%

Strongly disapprove 21% 23% 44% 6% 36% 22% 4% 43% 18% 7% 19% 25% 19%

Not sure 23% 20% 14% 15% 20% 30% 19% 19% 23% 19% 23% 23% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,301) (577) (494) (520) (568) (410) (438) (485) (481) (491) (521) (486)
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12. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 13% 11% 10% 23% 10% 12% 11% 10% 14% 10% 13% 11%

Somewhat approve 25% 26% 23% 23% 39% 21% 34% 26% 22% 18% 22% 24% 35%

Somewhat disapprove 12% 10% 14% 14% 5% 13% 11% 16% 11% 12% 13% 13% 11%

Strongly disapprove 29% 35% 22% 35% 9% 21% 9% 20% 37% 44% 28% 30% 31%

Not sure 23% 15% 30% 19% 23% 36% 34% 27% 20% 12% 28% 20% 12%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (1,018) (207) (180) (236) (363) (563) (334) (572) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 26% 1% 26% 6% 3% 24% 11% 3% 16% 10% 8%

Somewhat approve 25% 25% 39% 11% 38% 21% 15% 38% 32% 11% 32% 22% 20%

Somewhat disapprove 12% 12% 12% 9% 9% 16% 12% 11% 16% 10% 13% 12% 11%

Strongly disapprove 29% 31% 6% 67% 6% 29% 53% 7% 19% 60% 15% 35% 37%

Not sure 23% 19% 17% 11% 21% 29% 17% 20% 23% 15% 23% 22% 24%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,302) (577) (496) (520) (566) (410) (436) (485) (483) (488) (521) (487)
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13. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 7% 4% 3% 15% 7% 10% 6% 3% 3% 4% 6% 6%

Somewhat approve 18% 21% 15% 18% 26% 11% 28% 19% 10% 19% 16% 18% 24%

Somewhat disapprove 21% 21% 22% 24% 10% 17% 12% 17% 27% 25% 18% 25% 25%

Strongly disapprove 34% 37% 30% 36% 27% 31% 18% 31% 41% 40% 35% 36% 30%

Not sure 22% 14% 29% 19% 22% 33% 32% 26% 19% 12% 27% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (693) (801) (1,016) (206) (181) (236) (363) (561) (334) (572) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 6% 7% 3% 7% 3% 6% 4% 6% 5% 8% 2% 5%

Somewhat approve 18% 17% 13% 22% 17% 14% 24% 14% 23% 20% 24% 13% 17%

Somewhat disapprove 21% 23% 20% 27% 19% 19% 26% 17% 21% 27% 19% 25% 19%

Strongly disapprove 34% 36% 48% 32% 41% 36% 23% 49% 27% 30% 26% 39% 36%

Not sure 22% 18% 12% 15% 17% 28% 21% 15% 23% 17% 23% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,298) (574) (495) (518) (566) (410) (437) (481) (482) (488) (522) (484)
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14. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 16% 11% 11% 28% 14% 15% 12% 12% 15% 12% 14% 14%

Somewhat approve 19% 22% 16% 18% 29% 12% 26% 23% 14% 13% 15% 19% 27%

Somewhat disapprove 11% 11% 11% 11% 9% 12% 11% 8% 11% 14% 9% 12% 12%

Strongly disapprove 17% 24% 11% 20% 5% 13% 7% 15% 23% 21% 15% 18% 21%

Not sure 40% 28% 51% 39% 28% 48% 40% 42% 40% 37% 48% 36% 25%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,494) (694) (800) (1,016) (207) (181) (237) (363) (560) (334) (574) (417) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 15% 30% 1% 29% 7% 4% 27% 13% 3% 16% 13% 11%

Somewhat approve 19% 19% 28% 9% 27% 18% 10% 28% 24% 9% 26% 13% 17%

Somewhat disapprove 11% 11% 6% 16% 7% 11% 16% 7% 11% 16% 10% 12% 10%

Strongly disapprove 17% 19% 5% 40% 5% 17% 31% 6% 12% 34% 10% 20% 22%

Not sure 40% 36% 31% 34% 32% 47% 39% 32% 39% 38% 38% 42% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,298) (577) (491) (520) (566) (408) (438) (482) (481) (490) (520) (484)
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15. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 3% 5% 4% 8% 4% 2% 5% 5% 3% 5% 4% 3%

Liberal 9% 9% 9% 8% 12% 10% 10% 14% 7% 6% 9% 8% 12%

Moderate 29% 32% 26% 31% 27% 29% 35% 26% 27% 29% 29% 28% 31%

Conservative 23% 26% 20% 24% 16% 18% 23% 18% 24% 25% 18% 26% 29%

Very conservative 19% 16% 22% 20% 19% 17% 11% 19% 21% 24% 18% 23% 19%

Not sure 16% 14% 18% 14% 19% 23% 18% 17% 15% 13% 20% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,498) (694) (804) (1,019) (208) (180) (236) (366) (562) (334) (573) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 4% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 5% 2% 5%

Liberal 9% 9% 6% 10% 9% 9% 10% 12% 9% 10% 14% 7% 7%

Moderate 29% 29% 15% 47% 20% 27% 41% 7% 41% 40% 28% 27% 31%

Conservative 23% 24% 25% 26% 23% 19% 26% 26% 19% 28% 19% 28% 21%

Very conservative 19% 22% 42% 5% 33% 19% 5% 43% 15% 6% 18% 23% 17%

Not sure 16% 12% 9% 8% 11% 22% 14% 7% 13% 12% 16% 13% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,302) (576) (496) (519) (568) (411) (437) (484) (483) (491) (522) (485)

53



The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 33% 37% 30% 39% 17% 24% 15% 23% 42% 51% 30% 36% 36%

Liberal 23% 22% 24% 24% 22% 19% 24% 25% 22% 21% 22% 24% 25%

Moderate 25% 25% 24% 22% 32% 25% 30% 29% 21% 20% 23% 24% 29%

Conservative 6% 5% 6% 5% 9% 9% 11% 8% 4% 1% 7% 5% 5%

Very conservative 2% 2% 2% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 0% 2% 3% 1%

Not sure 11% 9% 13% 9% 16% 19% 16% 14% 10% 7% 16% 8% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (694) (805) (1,020) (207) (181) (237) (365) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 33% 37% 7% 77% 8% 28% 68% 7% 21% 73% 22% 37% 41%

Liberal 23% 23% 31% 12% 32% 21% 15% 38% 23% 13% 23% 26% 20%

Moderate 25% 25% 47% 3% 44% 25% 4% 41% 35% 3% 30% 22% 21%

Conservative 6% 6% 8% 2% 6% 7% 4% 8% 7% 3% 8% 4% 6%

Very conservative 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2%

Not sure 11% 7% 4% 5% 8% 18% 8% 5% 12% 6% 14% 10% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (576) (496) (521) (567) (411) (438) (484) (483) (490) (522) (487)
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17. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 12% 13% 12% 9% 29% 14% 13% 12% 12% 12% 13% 12% 12%

Somewhat strong 26% 26% 26% 24% 37% 26% 34% 29% 21% 22% 24% 26% 28%

Somewhat weak 21% 17% 25% 20% 22% 23% 31% 25% 18% 11% 23% 18% 21%

Very weak 41% 44% 38% 48% 12% 38% 21% 34% 49% 55% 41% 44% 39%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (692) (799) (1,016) (205) (180) (237) (362) (561) (331) (570) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 12% 13% 27% 1% 27% 7% 3% 24% 12% 3% 16% 11% 10%

Somewhat strong 26% 25% 45% 3% 44% 26% 7% 47% 31% 5% 31% 25% 22%

Somewhat weak 21% 20% 24% 10% 23% 27% 12% 22% 27% 12% 26% 19% 17%

Very weak 41% 42% 4% 86% 6% 40% 79% 7% 30% 80% 27% 45% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,297) (572) (496) (518) (562) (411) (434) (483) (482) (487) (521) (483)
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18. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 38% 37% 39% 34% 57% 35% 39% 39% 36% 37% 35% 38% 44%

Not honest and trustworthy 46% 50% 43% 53% 17% 45% 32% 41% 52% 57% 47% 48% 45%

Not sure 16% 13% 19% 12% 26% 20% 29% 20% 13% 6% 18% 13% 11%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (695) (802) (1,017) (208) (181) (237) (365) (563) (332) (574) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 38% 39% 77% 4% 75% 29% 7% 71% 43% 9% 47% 35% 30%

Not honest and trustworthy 46% 47% 9% 89% 10% 49% 81% 15% 38% 83% 34% 51% 54%

Not sure 16% 14% 14% 7% 15% 22% 11% 14% 19% 8% 19% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,300) (576) (494) (520) (568) (409) (437) (484) (482) (491) (521) (485)
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19. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 3% 5% 4% 7% 5% 5% 5% 5% 2% 6% 3% 3%

Liberal 5% 5% 5% 5% 5% 9% 7% 10% 3% 2% 5% 4% 8%

Moderate 15% 19% 12% 15% 17% 16% 20% 17% 15% 8% 13% 14% 19%

Conservative 28% 30% 26% 31% 18% 21% 21% 25% 28% 40% 23% 31% 33%

Very conservative 28% 26% 30% 29% 29% 25% 29% 26% 30% 28% 30% 31% 22%

Not sure 19% 16% 22% 17% 25% 24% 19% 17% 19% 20% 22% 17% 14%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (692) (803) (1,018) (206) (180) (236) (364) (562) (333) (573) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 4% 4% 4% 2% 7% 5% 1% 6% 3% 3% 7% 2% 4%

Liberal 5% 4% 3% 4% 5% 7% 4% 7% 7% 3% 9% 2% 4%

Moderate 15% 15% 9% 22% 13% 16% 17% 5% 24% 16% 16% 11% 18%

Conservative 28% 31% 20% 47% 19% 24% 42% 22% 21% 44% 19% 38% 27%

Very conservative 28% 30% 38% 23% 35% 23% 28% 41% 23% 26% 27% 28% 30%

Not sure 19% 16% 26% 3% 22% 26% 8% 19% 22% 7% 22% 18% 17%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (1,298) (574) (494) (518) (568) (409) (436) (483) (482) (489) (521) (485)
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20. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 30% 32% 29% 34% 16% 25% 21% 25% 32% 41% 32% 29% 27%

Somewhat strong 27% 29% 25% 26% 31% 27% 38% 28% 26% 16% 25% 27% 30%

Somewhat weak 12% 14% 10% 11% 14% 18% 20% 13% 8% 9% 13% 11% 13%

Very weak 31% 26% 36% 29% 39% 31% 20% 33% 34% 34% 30% 32% 29%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,496) (694) (802) (1,019) (206) (181) (236) (365) (562) (333) (572) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 30% 31% 5% 65% 8% 22% 63% 6% 23% 60% 22% 30% 39%

Somewhat strong 27% 25% 13% 28% 19% 34% 28% 21% 30% 29% 30% 26% 25%

Somewhat weak 12% 11% 15% 4% 17% 13% 5% 14% 16% 6% 16% 9% 11%

Very weak 31% 33% 67% 2% 56% 31% 5% 60% 31% 5% 32% 35% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,301) (577) (495) (520) (566) (410) (438) (484) (480) (490) (520) (486)
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21. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 30% 34% 26% 33% 21% 27% 26% 32% 28% 34% 29% 32% 30%

Not honest and trustworthy 53% 50% 57% 52% 57% 56% 51% 54% 56% 52% 53% 54% 55%

Not sure 17% 17% 17% 16% 21% 17% 23% 15% 16% 14% 18% 14% 15%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,019) (208) (181) (237) (366) (562) (334) (575) (420) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 30% 30% 8% 59% 13% 22% 57% 14% 24% 51% 28% 25% 37%

Not honest and trustworthy 53% 55% 87% 18% 79% 59% 20% 83% 57% 25% 57% 60% 43%

Not sure 17% 16% 5% 23% 8% 19% 23% 3% 19% 24% 15% 15% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (577) (495) (521) (568) (410) (438) (484) (483) (491) (522) (486)
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22. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 24% 28% 21% 20% 40% 24% 26% 26% 21% 23% 23% 21% 29%

No 60% 59% 61% 65% 36% 61% 51% 59% 66% 61% 62% 63% 56%

Not sure 16% 14% 18% 15% 23% 15% 23% 15% 13% 16% 15% 15% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (693) (804) (1,018) (208) (180) (237) (365) (563) (332) (574) (418) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 24% 26% 42% 11% 44% 17% 11% 39% 25% 13% 30% 23% 19%

No 60% 59% 34% 85% 33% 64% 84% 38% 56% 81% 54% 60% 66%

Not sure 16% 15% 23% 4% 23% 19% 4% 23% 19% 6% 15% 17% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,300) (577) (494) (520) (568) (409) (437) (485) (481) (490) (521) (486)
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23. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 32% 37% 28% 35% 21% 31% 25% 31% 34% 38% 37% 32% 27%

No 56% 52% 59% 55% 63% 51% 56% 56% 56% 53% 52% 57% 61%

Not sure 12% 11% 13% 10% 16% 18% 19% 13% 10% 9% 12% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (1,019) (208) (180) (237) (366) (562) (333) (575) (418) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 32% 33% 9% 62% 11% 25% 64% 12% 25% 57% 27% 29% 41%

No 56% 56% 86% 24% 81% 59% 24% 82% 61% 28% 62% 58% 46%

Not sure 12% 11% 5% 14% 8% 16% 12% 7% 13% 14% 11% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,302) (576) (496) (520) (567) (411) (438) (483) (483) (491) (520) (487)
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24. Trial Heat - Biden V Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 38% 37% 39% 34% 61% 37% 41% 41% 35% 36% 36% 41% 42%

Donald Trump 39% 41% 37% 46% 13% 32% 26% 34% 45% 48% 37% 40% 43%

Other 6% 6% 6% 6% 5% 9% 11% 6% 5% 3% 6% 6% 6%

Not sure 6% 6% 6% 5% 10% 7% 11% 7% 5% 3% 6% 5% 6%

I would not vote 11% 10% 12% 9% 11% 15% 11% 12% 10% 10% 15% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (694) (799) (1,013) (208) (181) (236) (366) (560) (331) (572) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 38% 41% 85% 1% 79% 29% 4% 76% 43% 6% 45% 38% 31%

Donald Trump 39% 41% 4% 90% 7% 31% 83% 9% 30% 77% 28% 42% 47%

Other 6% 6% 4% 4% 4% 9% 5% 6% 9% 4% 7% 5% 6%

Not sure 6% 6% 4% 3% 5% 8% 5% 4% 8% 5% 7% 3% 8%

I would not vote 11% 7% 3% 2% 4% 23% 4% 6% 10% 8% 13% 12% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,297) (574) (494) (517) (567) (409) (435) (483) (481) (491) (518) (484)
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25. Biden Strongest Democrat Candidate 2024
Do you think that Joe Biden is the strongest candidate that Democrats could nominate for president in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, he is 19% 23% 16% 15% 38% 20% 25% 20% 16% 16% 16% 20% 22%

No, he is not 61% 60% 61% 65% 42% 57% 49% 60% 67% 62% 62% 63% 57%

Not sure 20% 17% 23% 19% 20% 22% 27% 19% 16% 22% 22% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (695) (803) (1,019) (207) (181) (236) (366) (563) (333) (574) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, he is 19% 21% 34% 8% 34% 14% 8% 31% 21% 9% 25% 17% 16%

No, he is not 61% 61% 42% 83% 42% 63% 78% 44% 55% 81% 50% 65% 67%

Not sure 20% 18% 25% 9% 24% 23% 13% 25% 25% 10% 25% 19% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,301) (577) (495) (521) (568) (409) (438) (484) (482) (490) (521) (487)
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26. Trump Strongest Republican Candidate 2024
Do you think that Donald Trump is the strongest candidate that Republicans could nominate for president in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, he is 30% 34% 26% 32% 25% 32% 30% 29% 30% 32% 35% 29% 25%

No, he is not 50% 48% 52% 51% 51% 44% 45% 48% 54% 51% 45% 52% 58%

Not sure 20% 17% 22% 17% 24% 24% 25% 23% 16% 17% 20% 18% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (1,018) (206) (181) (236) (364) (562) (334) (573) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, he is 30% 30% 14% 49% 17% 26% 50% 20% 25% 45% 29% 26% 36%

No, he is not 50% 52% 71% 32% 68% 50% 31% 67% 54% 35% 50% 55% 45%

Not sure 20% 18% 14% 19% 15% 24% 20% 14% 21% 20% 21% 19% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,300) (577) (496) (520) (565) (411) (437) (483) (483) (489) (522) (485)

64



The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27. 2024 Republican Presidential Nominee
If the Republican presidential primary in your state were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 51% 48% 54% 51% ∗ 58% 39% 50% 56% 51% 60% 46% 39%

Ron DeSantis 20% 24% 16% 20% ∗ 13% 27% 23% 21% 14% 13% 24% 27%

Nikki Haley 4% 4% 3% 4% ∗ 1% 3% 2% 3% 6% 4% 3% 5%

Mike Pence 4% 3% 6% 4% ∗ 6% 0% 8% 5% 4% 4% 3% 4%

Chris Christie 2% 2% 1% 2% ∗ 4% 3% 1% 1% 2% 2% 0% 3%

Tim Scott 3% 4% 2% 3% ∗ 2% 2% 2% 2% 5% 1% 3% 5%

Vivek Ramaswamy 1% 1% 1% 2% ∗ 0% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

Someone else 0% 1% 0% 0% ∗ 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0%

Not sure 11% 9% 14% 11% ∗ 11% 18% 6% 9% 14% 7% 14% 15%

I would not vote 4% 5% 3% 3% ∗ 4% 8% 4% 3% 2% 7% 4% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% ∗ 99% 100% 100% 102% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (530) (271) (259) (427) (25) (46) (51) (96) (212) (171) (194) (152) (143)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 51% 51% ∗ 54% ∗ 43% 53% ∗ 46% 51% 54% 43% 57%

Ron DeSantis 20% 21% ∗ 23% ∗ 17% 21% ∗ 17% 23% 18% 24% 17%

Nikki Haley 4% 4% ∗ 3% ∗ 3% 4% ∗ 4% 4% 6% 4% 2%

Mike Pence 4% 4% ∗ 3% ∗ 4% 5% ∗ 6% 4% 3% 5% 5%

Chris Christie 2% 2% ∗ 1% ∗ 1% 2% ∗ 2% 1% 2% 1% 2%

Tim Scott 3% 3% ∗ 3% ∗ 5% 2% ∗ 3% 3% 3% 4% 1%

Vivek Ramaswamy 1% 1% ∗ 2% ∗ 3% 1% ∗ 1% 2% 1% 2% 1%

Someone else 0% 0% ∗ 0% ∗ 2% 0% ∗ 1% 0% 1% 0% 1%

Not sure 11% 11% ∗ 10% ∗ 13% 11% ∗ 15% 11% 6% 12% 14%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I would not vote 4% 2% ∗ 1% ∗ 9% 3% ∗ 5% 3% 7% 5% 1%

Totals 100% 99% ∗ 100% ∗ 100% 102% ∗ 100% 102% 101% 100% 101%

Unweighted N (530) (488) (26) (409) (0) (119) (411) (21) (118) (378) (118) (205) (207)
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28A. 2024 Republican Electability — Donald Trump
If the candidate listed below were to become the Republican presidential nominee, do you think they would win or lose against Joe Biden in the 2024
election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Probably win against Joe Biden 41% 45% 37% 43% 28% 41% 35% 38% 45% 44% 45% 40% 36%

Probably lose to Joe Biden 39% 39% 38% 39% 47% 31% 37% 41% 37% 40% 35% 39% 48%

Not sure 21% 16% 25% 17% 25% 28% 28% 21% 18% 16% 20% 21% 16%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (692) (797) (1,012) (206) (181) (236) (365) (556) (332) (569) (418) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Probably win against Joe Biden 41% 40% 11% 74% 14% 40% 71% 14% 37% 67% 37% 39% 47%

Probably lose to Joe Biden 39% 41% 70% 14% 65% 35% 14% 67% 40% 17% 43% 39% 34%

Not sure 21% 19% 19% 12% 21% 25% 15% 19% 24% 15% 20% 22% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (1,293) (574) (491) (516) (565) (408) (433) (482) (480) (489) (520) (480)
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28B. 2024 Republican Electability — Ron DeSantis
If the candidate listed below were to become the Republican presidential nominee, do you think they would win or lose against Joe Biden in the 2024
election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Probably win against Joe Biden 40% 46% 33% 45% 24% 33% 39% 36% 41% 43% 36% 43% 45%

Probably lose to Joe Biden 34% 35% 33% 31% 47% 31% 28% 37% 35% 36% 35% 34% 35%

Not sure 26% 19% 33% 24% 29% 36% 33% 28% 25% 21% 29% 23% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (689) (803) (1,016) (208) (179) (236) (365) (561) (330) (570) (418) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Probably win against Joe Biden 40% 41% 14% 75% 15% 35% 71% 16% 35% 68% 34% 39% 46%

Probably lose to Joe Biden 34% 35% 63% 9% 57% 31% 12% 59% 37% 14% 38% 34% 29%

Not sure 26% 24% 23% 16% 27% 34% 17% 24% 28% 18% 28% 27% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,297) (576) (493) (521) (561) (410) (437) (481) (481) (489) (519) (484)
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28C. 2024 Republican Electability — Nikki Haley
If the candidate listed below were to become the Republican presidential nominee, do you think they would win or lose against Joe Biden in the 2024
election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Probably win against Joe Biden 19% 23% 15% 20% 17% 12% 20% 18% 18% 19% 17% 20% 22%

Probably lose to Joe Biden 45% 49% 42% 45% 48% 47% 41% 44% 47% 49% 41% 49% 52%

Not sure 36% 28% 43% 35% 35% 40% 39% 38% 35% 31% 42% 31% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (690) (797) (1,010) (206) (181) (235) (364) (559) (329) (571) (420) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Probably win against Joe Biden 19% 19% 7% 34% 8% 18% 31% 11% 19% 28% 17% 17% 22%

Probably lose to Joe Biden 45% 48% 67% 36% 63% 40% 33% 63% 44% 37% 45% 51% 40%

Not sure 36% 33% 26% 30% 29% 42% 36% 26% 36% 35% 38% 32% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,291) (572) (491) (518) (562) (407) (436) (481) (477) (486) (519) (482)
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28D. 2024 Republican Electability — Mike Pence
If the candidate listed below were to become the Republican presidential nominee, do you think they would win or lose against Joe Biden in the 2024
election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Probably win against Joe Biden 24% 25% 24% 25% 21% 21% 25% 24% 26% 22% 26% 24% 25%

Probably lose to Joe Biden 49% 53% 46% 51% 47% 45% 40% 49% 51% 54% 46% 53% 54%

Not sure 27% 23% 31% 25% 31% 34% 35% 27% 23% 24% 29% 23% 21%

Totals 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (692) (799) (1,012) (208) (181) (235) (366) (561) (329) (572) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Probably win against Joe Biden 24% 23% 11% 33% 16% 21% 36% 16% 25% 32% 22% 23% 28%

Probably lose to Joe Biden 49% 53% 69% 44% 63% 46% 37% 67% 47% 42% 48% 54% 45%

Not sure 27% 24% 20% 23% 21% 32% 26% 17% 28% 26% 30% 24% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (1,295) (574) (492) (517) (566) (408) (435) (481) (481) (490) (519) (482)
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28E. 2024 Republican Electability — Chris Christie
If the candidate listed below were to become the Republican presidential nominee, do you think they would win or lose against Joe Biden in the 2024
election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Probably win against Joe Biden 17% 19% 15% 16% 17% 18% 22% 18% 17% 12% 18% 17% 19%

Probably lose to Joe Biden 50% 55% 45% 53% 48% 42% 39% 47% 51% 61% 47% 51% 56%

Not sure 33% 26% 40% 31% 35% 40% 39% 35% 32% 27% 35% 32% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (691) (800) (1,012) (207) (181) (235) (364) (561) (331) (570) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Probably win against Joe Biden 17% 16% 9% 22% 11% 18% 22% 12% 18% 20% 20% 14% 18%

Probably lose to Joe Biden 50% 53% 63% 51% 60% 44% 46% 61% 46% 52% 47% 54% 49%

Not sure 33% 31% 28% 27% 29% 38% 32% 26% 36% 27% 33% 32% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,295) (575) (493) (517) (565) (409) (437) (481) (480) (489) (520) (482)
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28F. 2024 Republican Electability — Tim Scott
If the candidate listed below were to become the Republican presidential nominee, do you think they would win or lose against Joe Biden in the 2024
election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Probably win against Joe Biden 22% 26% 19% 23% 21% 21% 25% 19% 22% 24% 21% 23% 25%

Probably lose to Joe Biden 37% 41% 33% 37% 45% 34% 30% 40% 39% 36% 35% 38% 45%

Not sure 41% 33% 48% 41% 35% 45% 45% 41% 39% 39% 44% 40% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,490) (690) (800) (1,013) (207) (180) (236) (364) (560) (330) (570) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Probably win against Joe Biden 22% 23% 10% 40% 12% 19% 37% 11% 22% 35% 22% 21% 24%

Probably lose to Joe Biden 37% 40% 61% 22% 56% 34% 19% 57% 39% 23% 40% 39% 32%

Not sure 41% 38% 30% 38% 32% 48% 43% 31% 39% 42% 39% 40% 44%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,295) (575) (494) (519) (562) (409) (437) (482) (480) (487) (520) (483)
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28G. 2024 Republican Electability — Vivek Ramaswamy
If the candidate listed below were to become the Republican presidential nominee, do you think they would win or lose against Joe Biden in the 2024
election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Probably win against Joe Biden 14% 16% 13% 14% 15% 14% 16% 19% 11% 13% 14% 12% 16%

Probably lose to Joe Biden 41% 46% 36% 40% 48% 36% 36% 38% 43% 46% 38% 44% 46%

Not sure 45% 39% 51% 46% 37% 51% 48% 43% 47% 42% 48% 44% 38%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (689) (798) (1,010) (208) (180) (235) (364) (560) (328) (569) (417) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Probably win against Joe Biden 14% 14% 5% 23% 7% 14% 21% 7% 16% 19% 14% 13% 15%

Probably lose to Joe Biden 41% 43% 59% 34% 55% 35% 32% 58% 39% 35% 43% 42% 37%

Not sure 45% 43% 36% 43% 38% 50% 47% 35% 46% 46% 43% 45% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,487) (1,294) (574) (491) (515) (565) (407) (434) (482) (478) (489) (518) (480)
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29. Importance of Compromise-Oriented Congressperson
If you had to choose, would you rather have a member of Congress who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 57% 56% 57% 56% 69% 52% 61% 63% 52% 57% 56% 60% 59%

Sticks to their principles, no matter what. 43% 44% 43% 44% 31% 48% 39% 37% 48% 43% 44% 40% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (415) (213) (202) (318) (37) (34) (30) (51) (167) (167) (162) (122) (87)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Compromises to get things done. 57% 58% 79% 39% 78% 56% 40% 71% 70% 39% 56% 60% 54%

Sticks to their principles, no matter what. 43% 42% 21% 61% 22% 44% 60% 29% 30% 61% 44% 40% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (415) (372) (155) (180) (120) (166) (129) (107) (124) (163) (96) (162) (157)
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30. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 18% 22% 14% 16% 27% 14% 20% 20% 16% 17% 12% 20% 27%

About the same 24% 23% 25% 22% 32% 25% 31% 28% 19% 19% 26% 22% 24%

Getting worse 53% 50% 55% 57% 32% 52% 38% 46% 62% 61% 57% 54% 44%

Not sure 5% 4% 6% 4% 8% 8% 11% 6% 3% 2% 5% 4% 5%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 18% 19% 36% 3% 35% 13% 5% 37% 17% 6% 24% 16% 14%

About the same 24% 24% 36% 14% 33% 21% 17% 28% 33% 14% 26% 22% 24%

Getting worse 53% 53% 25% 82% 26% 58% 76% 30% 45% 78% 44% 57% 58%

Not sure 5% 4% 4% 1% 6% 8% 2% 6% 5% 2% 6% 6% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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31. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 14% 17% 12% 12% 25% 13% 20% 22% 8% 9% 10% 14% 22%

About the same financially as you were a year
ago 39% 37% 41% 38% 45% 35% 41% 37% 39% 40% 38% 42% 39%

Worse off financially than you were a year ago 43% 41% 44% 47% 24% 43% 28% 37% 52% 50% 48% 41% 37%

Not sure 4% 5% 3% 3% 6% 9% 10% 5% 1% 1% 4% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 14% 14% 20% 8% 18% 12% 12% 21% 17% 8% 21% 11% 11%

About the same financially as you were a year
ago 39% 38% 51% 27% 52% 37% 28% 46% 44% 30% 42% 39% 36%

Worse off financially than you were a year ago 43% 44% 27% 64% 27% 45% 57% 31% 36% 60% 33% 46% 49%

Not sure 4% 3% 1% 1% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 4%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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32. Employment Status
Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 40% 45% 34% 39% 37% 43% 36% 61% 47% 9% 24% 48% 66%

Part-time 11% 11% 11% 9% 18% 17% 23% 9% 8% 8% 13% 9% 9%

Temporarily laid off 1% 1% 1% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Unemployed 8% 8% 8% 7% 12% 13% 14% 12% 7% 1% 13% 3% 2%

Retired 21% 20% 22% 27% 11% 6% 0% 1% 12% 76% 22% 25% 14%

Permanently disabled 7% 7% 8% 8% 5% 7% 0% 4% 18% 2% 14% 4% 1%

Homemaker 6% 2% 9% 6% 5% 7% 6% 8% 5% 3% 6% 7% 2%

Student 4% 3% 5% 3% 10% 4% 17% 2% 0% 0% 4% 3% 4%

Other 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time 40% 42% 43% 44% 35% 40% 44% 41% 40% 40% 49% 38% 31%

Part-time 11% 12% 15% 9% 18% 9% 8% 11% 16% 8% 12% 9% 13%

Temporarily laid off 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

Unemployed 8% 6% 6% 2% 9% 12% 3% 9% 11% 3% 11% 6% 8%

Retired 21% 22% 23% 30% 19% 18% 26% 17% 16% 31% 12% 26% 26%

Permanently disabled 7% 8% 6% 8% 7% 7% 9% 9% 6% 8% 6% 5% 11%

Homemaker 6% 5% 4% 6% 4% 7% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 6%

Student 4% 3% 2% 1% 6% 5% 1% 6% 4% 2% 4% 4% 4%

Other 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1%

Totals 100% 101% 101% 101% 99% 101% 99% 101% 102% 100% 99% 99% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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33. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time student 7% 7% 7% 6% 11% 5% 20% 9% 1% 1% 5% 6% 11%

Part-time student 5% 6% 5% 3% 13% 9% 20% 3% 1% 0% 6% 3% 6%

Not a student 88% 87% 88% 91% 76% 86% 59% 88% 98% 99% 89% 91% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time student 7% 6% 4% 3% 8% 7% 5% 13% 6% 4% 10% 6% 5%

Part-time student 5% 5% 5% 3% 9% 3% 3% 6% 8% 3% 8% 4% 5%

Not a student 88% 90% 90% 94% 83% 89% 92% 81% 87% 93% 82% 90% 91%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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34. Student Job
Do you have a job outside of school?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time job 5% ∗ 6% ∗ ∗ ∗ 3% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Part-time job 33% ∗ 39% ∗ ∗ ∗ 35% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No job outside of school 62% ∗ 55% ∗ ∗ ∗ 62% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 100% ∗ 100% ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (52) (21) (31) (20) (21) (6) (43) (8) (1) (0) (20) (9) (11)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time job 5% 3% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Part-time job 33% 37% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No job outside of school 62% 60% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (52) (36) (12) (4) (26) (21) (5) (19) (17) (10) (21) (17) (14)
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35. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 15% 17% 14% 14% 16% 19% 19% 19% 17% 6% 13% 20% 15%

Ukraine 23% 26% 20% 22% 21% 23% 24% 20% 20% 28% 21% 25% 24%

Neither 40% 40% 40% 44% 36% 34% 26% 38% 45% 51% 40% 38% 44%

Not sure 22% 17% 26% 20% 27% 23% 31% 24% 18% 15% 25% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,020) (207) (181) (236) (366) (563) (334) (575) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 15% 16% 12% 21% 14% 14% 18% 12% 16% 18% 18% 12% 15%

Ukraine 23% 24% 34% 15% 28% 22% 18% 32% 21% 20% 23% 23% 22%

Neither 40% 41% 35% 48% 35% 42% 44% 35% 40% 45% 33% 47% 41%

Not sure 22% 20% 18% 17% 23% 22% 20% 21% 23% 17% 25% 18% 22%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (576) (496) (520) (568) (411) (437) (485) (483) (490) (522) (487)
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36. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 21% 23% 18% 21% 15% 24% 21% 24% 24% 12% 19% 25% 22%

Ukraine 29% 32% 27% 31% 27% 26% 29% 27% 29% 34% 24% 34% 35%

Equally likely 16% 19% 13% 16% 23% 14% 18% 16% 15% 18% 19% 11% 18%

Not sure 34% 26% 41% 33% 35% 36% 33% 34% 33% 36% 38% 31% 25%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (695) (802) (1,017) (208) (181) (237) (364) (562) (334) (574) (418) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 21% 22% 13% 33% 15% 19% 29% 17% 18% 30% 21% 18% 22%

Ukraine 29% 31% 45% 17% 40% 28% 19% 45% 28% 20% 27% 35% 26%

Equally likely 16% 15% 12% 18% 15% 16% 18% 12% 19% 18% 19% 12% 17%

Not sure 34% 32% 30% 33% 30% 37% 34% 27% 34% 32% 33% 34% 35%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,301) (575) (496) (519) (567) (411) (435) (485) (483) (490) (522) (485)
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37. Heard about Demolition of Dam in Ukraine
How much have you heard about the destruction of a large dam in the Russian-controlled area of Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 22% 30% 15% 22% 18% 25% 17% 16% 25% 32% 19% 23% 29%

A little 49% 50% 48% 50% 48% 44% 53% 51% 43% 51% 47% 49% 53%

Nothing at all 29% 20% 37% 28% 35% 30% 30% 33% 33% 17% 34% 28% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,020) (207) (181) (237) (366) (562) (334) (575) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 22% 24% 30% 23% 26% 21% 20% 28% 20% 23% 20% 25% 21%

A little 49% 50% 50% 50% 49% 47% 50% 48% 49% 51% 52% 46% 48%

Nothing at all 29% 26% 20% 27% 25% 32% 30% 23% 31% 26% 27% 29% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (576) (496) (520) (568) (411) (438) (484) (483) (491) (522) (486)
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38. Responsible for Demolition of Dam in Ukraine
Who do you think is responsible for the destruction of the dam in the Russian-controlled area of Ukraine?
Asked of those who have heard about the dam’s demolition

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 54% 54% 53% 54% 48% 61% 37% 52% 58% 64% 50% 59% 57%

Ukraine 13% 14% 12% 14% 11% 15% 17% 14% 13% 9% 12% 13% 15%

Someone else 5% 6% 4% 6% 4% 4% 6% 11% 3% 2% 4% 4% 8%

Not sure 28% 25% 31% 26% 36% 20% 40% 22% 26% 25% 35% 24% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,075) (559) (516) (754) (129) (124) (161) (242) (390) (282) (371) (308) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 54% 56% 72% 42% 69% 47% 45% 67% 56% 44% 50% 56% 55%

Ukraine 13% 14% 7% 21% 8% 13% 19% 7% 10% 20% 16% 10% 13%

Someone else 5% 3% 2% 6% 4% 8% 3% 6% 5% 5% 9% 3% 3%

Not sure 28% 27% 19% 31% 19% 32% 33% 20% 29% 31% 24% 31% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,075) (968) (459) (366) (396) (392) (287) (346) (331) (357) (359) (379) (337)
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39. Third Party Necessary
Do you think a third major political party is necessary for the United States, or are the Democratic and Republican parties enough to represent Americans?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A third party is necessary in the U.S. 43% 47% 40% 44% 36% 47% 44% 47% 45% 37% 43% 45% 48%

The Democratic and Republican parties are
enough to represent Americans 29% 30% 28% 29% 40% 21% 30% 28% 26% 34% 28% 31% 28%

Not sure 27% 23% 32% 27% 25% 31% 26% 26% 29% 29% 29% 25% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (694) (802) (1,019) (207) (180) (235) (366) (562) (333) (572) (420) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A third party is necessary in the U.S. 43% 44% 47% 41% 38% 56% 36% 50% 44% 40% 41% 47% 42%

The Democratic and Republican parties are
enough to represent Americans 29% 30% 30% 35% 36% 14% 39% 24% 33% 34% 33% 26% 28%

Not sure 27% 25% 23% 24% 26% 31% 25% 25% 23% 25% 26% 27% 30%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,300) (577) (494) (519) (567) (410) (438) (483) (482) (489) (522) (485)
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40. Have Ever Voted Third Party
Have you ever voted for a third party or an independent candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 29% 33% 25% 32% 19% 19% 19% 27% 37% 28% 26% 31% 35%

No 62% 60% 65% 61% 71% 70% 67% 65% 55% 66% 65% 63% 56%

Not sure 9% 7% 10% 7% 10% 12% 14% 8% 8% 6% 9% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (695) (801) (1,017) (208) (180) (236) (365) (561) (334) (574) (418) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 29% 33% 36% 35% 24% 37% 24% 35% 28% 29% 23% 31% 32%

No 62% 59% 57% 60% 68% 52% 67% 58% 63% 63% 66% 63% 58%

Not sure 9% 7% 7% 5% 7% 11% 9% 6% 8% 7% 11% 6% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,301) (575) (496) (518) (567) (411) (435) (484) (483) (488) (522) (486)
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41. Would Ever Vote Third Party
Would you ever vote for a third party or an independent candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 44% 49% 39% 46% 36% 41% 36% 45% 54% 36% 43% 43% 51%

No 25% 25% 26% 24% 31% 25% 33% 28% 20% 23% 26% 25% 26%

Not sure 31% 26% 35% 30% 33% 35% 31% 27% 26% 41% 31% 32% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (693) (802) (1,018) (207) (179) (235) (365) (561) (334) (573) (420) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 44% 48% 48% 49% 38% 53% 40% 49% 48% 43% 38% 47% 47%

No 25% 23% 22% 23% 28% 22% 27% 23% 25% 26% 30% 25% 21%

Not sure 31% 30% 31% 28% 34% 25% 33% 29% 28% 32% 32% 28% 32%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,300) (575) (496) (519) (566) (410) (437) (483) (483) (488) (522) (485)
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42. Seriousness of Taking Classified Presidential Documents
How serious a matter is it for a president to take classified documents with them after leaving office?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 50% 46% 54% 46% 65% 53% 49% 48% 52% 49% 52% 50% 48%

Somewhat serious 22% 21% 22% 23% 18% 22% 30% 25% 16% 19% 20% 25% 20%

Not very serious 13% 17% 8% 15% 5% 6% 5% 10% 15% 18% 11% 13% 17%

Not serious at all 6% 8% 5% 8% 3% 6% 4% 5% 8% 7% 6% 6% 8%

Don’t know 9% 8% 11% 9% 10% 12% 12% 11% 8% 7% 11% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (694) (804) (1,019) (207) (181) (237) (364) (563) (334) (573) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 50% 51% 79% 19% 74% 49% 25% 73% 56% 25% 55% 50% 44%

Somewhat serious 22% 21% 14% 28% 17% 18% 31% 16% 22% 27% 20% 22% 23%

Not very serious 13% 13% 3% 28% 3% 15% 20% 4% 11% 23% 10% 14% 14%

Not serious at all 6% 7% 1% 15% 2% 7% 12% 2% 3% 15% 5% 7% 8%

Don’t know 9% 8% 3% 10% 4% 11% 13% 4% 7% 10% 10% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,302) (577) (495) (521) (567) (410) (438) (484) (482) (490) (522) (486)
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43. Approve of Trump Taking Private Records
In January 2022, the National Archives retrieved 15 boxes of presidential records that former President Trump took with him to his private residence from the
White House when his term ended. Do you approve or disapprove of the former president taking these records?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 13% 7% 10% 15% 9% 7% 10% 11% 11% 10% 11% 8%

Somewhat approve 14% 15% 13% 15% 11% 12% 19% 12% 12% 15% 12% 14% 18%

Somewhat disapprove 16% 15% 17% 16% 12% 16% 18% 17% 14% 15% 16% 15% 17%

Strongly disapprove 47% 43% 51% 45% 52% 47% 41% 44% 51% 49% 47% 49% 45%

Not sure 13% 14% 13% 14% 9% 16% 15% 16% 12% 10% 13% 12% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 98% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (693) (803) (1,018) (208) (179) (235) (366) (563) (332) (572) (420) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 11% 5% 19% 5% 8% 18% 4% 8% 19% 8% 9% 14%

Somewhat approve 14% 14% 4% 26% 8% 14% 21% 7% 13% 23% 15% 14% 14%

Somewhat disapprove 16% 15% 6% 23% 9% 15% 25% 8% 17% 22% 17% 16% 15%

Strongly disapprove 47% 49% 82% 12% 75% 47% 15% 78% 50% 19% 48% 51% 41%

Not sure 13% 12% 3% 19% 3% 16% 21% 4% 12% 17% 12% 11% 17%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,496) (1,301) (576) (496) (519) (566) (411) (438) (483) (482) (490) (520) (486)
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44. Intended to Take Documents - Trump
Do you think Donald Trump intentionally took classified documents when he left the White House?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 58% 57% 58% 55% 62% 65% 55% 54% 62% 57% 58% 59% 57%

No 20% 20% 20% 22% 16% 17% 16% 21% 18% 25% 18% 22% 21%

Not sure 22% 23% 22% 22% 22% 18% 28% 24% 20% 18% 23% 19% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 58% 59% 87% 29% 81% 60% 29% 82% 63% 34% 61% 62% 50%

No 20% 20% 4% 41% 7% 17% 38% 8% 14% 37% 18% 18% 24%

Not sure 22% 21% 9% 30% 12% 23% 33% 9% 23% 29% 21% 20% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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45. Cooperated with Returning Documents - Trump
Has Donald Trump cooperated in returning documents?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 27% 30% 24% 31% 15% 24% 16% 23% 31% 36% 25% 27% 30%

No 43% 43% 42% 43% 48% 40% 36% 43% 47% 43% 40% 45% 45%

Not sure 30% 27% 33% 27% 37% 36% 47% 34% 22% 21% 35% 27% 25%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,019) (208) (181) (237) (366) (563) (333) (575) (420) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 27% 30% 8% 62% 9% 22% 53% 7% 22% 52% 20% 29% 33%

No 43% 44% 77% 11% 69% 43% 15% 75% 44% 18% 48% 45% 36%

Not sure 30% 27% 16% 27% 22% 36% 32% 18% 34% 29% 32% 27% 32%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,499) (1,302) (576) (496) (520) (568) (411) (437) (485) (483) (491) (521) (487)
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46. Should Trump Face Criminal Charges for Handling of Documents
Do you think Donald Trump should face any criminal charges for his handling of classified documents?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 49% 45% 52% 45% 67% 52% 51% 51% 48% 45% 47% 51% 49%

No 37% 42% 32% 43% 13% 31% 25% 33% 41% 48% 36% 37% 40%

Not sure 14% 13% 15% 12% 20% 17% 24% 16% 11% 8% 17% 13% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 49% 51% 89% 10% 83% 49% 12% 84% 55% 15% 57% 51% 38%

No 37% 37% 5% 79% 8% 34% 72% 11% 28% 69% 30% 37% 44%

Not sure 14% 13% 6% 12% 9% 17% 16% 5% 18% 15% 13% 12% 18%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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47. Heard about Trump Indictment
How much, if anything, have you heard in the news this week about Donald Trump being indicted for his handling of classified materials and obstruction of
justice?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 44% 50% 38% 46% 36% 40% 27% 36% 47% 62% 42% 46% 50%

A little 44% 41% 48% 44% 47% 42% 53% 48% 42% 35% 46% 43% 43%

Nothing at all 12% 10% 14% 10% 17% 18% 20% 16% 10% 3% 12% 11% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (694) (804) (1,019) (207) (181) (236) (365) (563) (334) (574) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 44% 48% 57% 47% 51% 39% 42% 57% 36% 45% 40% 52% 39%

A little 44% 42% 38% 43% 41% 46% 45% 37% 52% 44% 45% 39% 49%

Nothing at all 12% 10% 5% 10% 8% 15% 13% 6% 12% 11% 15% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,302) (577) (496) (520) (567) (411) (438) (485) (482) (490) (521) (487)
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48. Approve of Trump Indicted on Criminal Charges for Handling of Documents
Do you approve or disapprove of Trump being indicted for his handling of classified materials and obstruction of justice?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 38% 37% 40% 35% 50% 42% 32% 38% 42% 40% 39% 39% 37%

Somewhat approve 14% 13% 15% 13% 21% 13% 32% 19% 7% 4% 12% 15% 20%

Somewhat disapprove 10% 10% 10% 11% 7% 10% 10% 11% 10% 10% 10% 11% 10%

Strongly disapprove 26% 31% 22% 32% 10% 19% 7% 19% 34% 41% 26% 27% 26%

Not sure 11% 9% 12% 9% 12% 16% 19% 13% 8% 5% 13% 8% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (694) (803) (1,018) (207) (181) (235) (365) (563) (334) (573) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 38% 41% 77% 4% 69% 38% 6% 67% 44% 10% 41% 42% 32%

Somewhat approve 14% 13% 13% 9% 16% 15% 11% 19% 19% 9% 20% 11% 12%

Somewhat disapprove 10% 10% 3% 16% 5% 8% 18% 3% 12% 15% 11% 11% 9%

Strongly disapprove 26% 28% 4% 62% 5% 23% 52% 7% 16% 55% 16% 28% 34%

Not sure 11% 8% 3% 8% 5% 15% 12% 4% 10% 11% 12% 8% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,303) (577) (496) (520) (566) (411) (438) (483) (483) (489) (521) (487)
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49. Heard about Juneteenth
How much have you heard about Juneteenth?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 26% 30% 23% 23% 42% 23% 21% 30% 28% 23% 26% 26% 30%

A little 54% 52% 56% 57% 44% 51% 59% 49% 53% 54% 49% 58% 57%

Nothing at all 20% 19% 22% 20% 14% 26% 19% 21% 19% 23% 25% 17% 13%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (693) (804) (1,018) (207) (181) (237) (365) (561) (334) (573) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 26% 28% 35% 27% 31% 24% 24% 35% 22% 24% 28% 24% 25%

A little 54% 56% 55% 52% 55% 52% 54% 55% 58% 54% 52% 58% 51%

Nothing at all 20% 16% 10% 21% 15% 25% 22% 10% 20% 22% 20% 18% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,300) (575) (495) (520) (568) (409) (438) (484) (482) (489) (521) (487)
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50. Know about Juneteenth
Do you know what Juneteenth is?
Asked of those who have heard at least a little about Juneteenth

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 76% 75% 78% 78% 79% 59% 62% 78% 82% 79% 74% 79% 79%

No 10% 12% 8% 8% 11% 17% 20% 12% 5% 4% 9% 9% 9%

Not sure 14% 14% 14% 14% 10% 24% 18% 10% 13% 17% 16% 12% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,218) (569) (649) (833) (176) (137) (192) (293) (462) (271) (441) (352) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 76% 78% 84% 80% 78% 76% 75% 84% 69% 77% 73% 83% 71%

No 10% 8% 6% 6% 12% 9% 9% 9% 15% 6% 15% 4% 10%

Not sure 14% 14% 10% 14% 11% 16% 16% 8% 16% 16% 11% 13% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,218) (1,099) (519) (396) (450) (449) (319) (396) (396) (381) (403) (440) (375)
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51. Frequency of Celebrating Juneteenth
How often have you celebrated Juneteenth?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Every year 7% 7% 6% 4% 20% 2% 8% 10% 6% 2% 4% 7% 9%

Several times 13% 12% 14% 11% 26% 11% 20% 12% 12% 9% 12% 14% 14%

This is the first year 4% 3% 5% 4% 8% 2% 4% 6% 4% 3% 4% 4% 6%

Never 52% 52% 53% 59% 24% 44% 30% 50% 61% 65% 55% 53% 50%

Not sure what Juneteenth is 24% 25% 23% 22% 21% 41% 38% 22% 18% 21% 26% 21% 21%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,216) (569) (647) (833) (175) (137) (191) (293) (461) (271) (440) (351) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Every year 7% 7% 10% 4% 9% 6% 5% 9% 8% 2% 12% 3% 4%

Several times 13% 14% 20% 6% 21% 13% 4% 23% 11% 6% 18% 10% 11%

This is the first year 4% 5% 7% 2% 6% 3% 3% 7% 4% 2% 5% 4% 4%

Never 52% 53% 47% 69% 42% 54% 64% 45% 46% 67% 39% 65% 53%

Not sure what Juneteenth is 24% 22% 16% 20% 22% 24% 25% 16% 31% 23% 27% 17% 29%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,216) (1,097) (518) (395) (449) (449) (318) (396) (395) (380) (403) (439) (374)
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52. Juneteenth National Holiday
Juneteenth is a holiday commemorating the end of slavery in the U.S., celebrated on June 19th. Do you support or oppose Juneteenth being a national
holiday?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 36% 34% 38% 29% 67% 41% 49% 42% 33% 22% 39% 35% 35%

Somewhat support 23% 20% 26% 24% 19% 24% 28% 23% 21% 22% 20% 26% 26%

Somewhat oppose 12% 13% 11% 15% 2% 8% 5% 14% 11% 17% 10% 12% 14%

Strongly oppose 14% 19% 10% 18% 5% 9% 6% 7% 20% 23% 15% 16% 13%

Not sure 14% 14% 14% 15% 8% 18% 12% 14% 15% 15% 16% 12% 12%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (693) (804) (1,017) (208) (181) (236) (365) (563) (333) (574) (419) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 36% 39% 64% 12% 60% 33% 14% 65% 37% 12% 43% 35% 30%

Somewhat support 23% 23% 22% 24% 23% 22% 24% 19% 31% 23% 24% 24% 22%

Somewhat oppose 12% 11% 4% 18% 5% 13% 19% 6% 12% 19% 12% 11% 13%

Strongly oppose 14% 15% 3% 32% 4% 14% 27% 4% 8% 31% 9% 16% 19%

Not sure 14% 12% 7% 14% 8% 18% 16% 7% 12% 16% 12% 15% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,300) (576) (495) (519) (568) (410) (437) (485) (481) (490) (521) (486)
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53. Air Quality
On a typical day, how would you rate the overall quality of the air in your area?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Great 14% 18% 11% 14% 15% 11% 12% 14% 15% 15% 11% 15% 18%

Good 39% 42% 35% 41% 38% 32% 41% 39% 36% 42% 35% 42% 45%

OK 37% 32% 41% 35% 39% 40% 37% 34% 38% 38% 41% 34% 30%

Bad 6% 4% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 7% 3% 8% 5% 3%

Terrible 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2%

Not sure 3% 3% 2% 2% 3% 7% 4% 5% 1% 1% 3% 2% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (693) (803) (1,017) (208) (181) (235) (365) (562) (334) (574) (419) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Great 14% 16% 16% 23% 14% 10% 19% 13% 15% 18% 11% 11% 21%

Good 39% 40% 40% 42% 39% 35% 42% 40% 40% 39% 36% 40% 40%

OK 37% 35% 36% 30% 38% 41% 30% 38% 36% 35% 39% 40% 31%

Bad 6% 6% 7% 3% 6% 7% 4% 6% 7% 4% 8% 6% 3%

Terrible 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

Not sure 3% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,300) (577) (494) (519) (568) (409) (436) (485) (481) (490) (521) (485)

99



The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

54. Air Quality in Past Week
In the past week, how would you rate the overall quality of the air in your area?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Great 12% 15% 8% 11% 13% 11% 7% 12% 13% 13% 9% 13% 15%

Good 29% 31% 27% 29% 31% 22% 36% 30% 23% 30% 27% 30% 33%

OK 30% 28% 32% 28% 29% 39% 33% 30% 28% 30% 33% 30% 22%

Bad 17% 16% 18% 20% 13% 15% 13% 14% 22% 18% 19% 16% 15%

Terrible 10% 7% 12% 10% 11% 7% 6% 10% 13% 9% 10% 9% 12%

Not sure 3% 3% 3% 2% 3% 5% 5% 5% 1% 1% 3% 3% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (694) (804) (1,019) (208) (180) (237) (366) (562) (333) (574) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Great 12% 13% 13% 18% 11% 8% 16% 8% 12% 15% 10% 9% 16%

Good 29% 28% 27% 30% 27% 27% 34% 30% 30% 29% 30% 26% 31%

OK 30% 28% 28% 25% 31% 34% 24% 26% 35% 28% 31% 32% 26%

Bad 17% 18% 17% 16% 18% 18% 16% 21% 13% 16% 14% 21% 16%

Terrible 10% 11% 13% 10% 11% 10% 8% 14% 8% 9% 12% 10% 7%

Not sure 3% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,301) (577) (494) (521) (567) (410) (438) (485) (482) (491) (521) (486)

100



The Economist /YouGov Poll
June 10 - 13, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

55. Air Quality Impacted by Wildfires
Is the air quality in your area currently being affected by wildfires?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 32% 29% 34% 35% 26% 24% 25% 31% 37% 31% 33% 33% 34%

No 55% 59% 52% 54% 54% 60% 53% 56% 54% 60% 54% 57% 55%

Not sure 13% 12% 14% 11% 20% 16% 22% 13% 9% 9% 13% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (694) (802) (1,020) (205) (180) (235) (365) (562) (334) (572) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 32% 33% 36% 32% 33% 31% 31% 40% 24% 32% 30% 36% 29%

No 55% 56% 53% 61% 54% 53% 59% 49% 60% 59% 55% 52% 59%

Not sure 13% 11% 11% 7% 13% 15% 10% 11% 16% 9% 14% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,299) (576) (495) (519) (566) (411) (437) (483) (483) (490) (522) (484)
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56. Heard about Wildfires in Canada
How much, if anything, have you heard in the news recently about wildfires in Canada?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 40% 43% 37% 42% 39% 32% 29% 31% 41% 57% 39% 38% 46%

A little 50% 50% 51% 50% 45% 54% 58% 54% 49% 41% 49% 54% 49%

Nothing at all 10% 7% 12% 8% 16% 14% 13% 15% 10% 2% 11% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (694) (805) (1,020) (208) (180) (236) (366) (563) (334) (574) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 40% 43% 48% 44% 43% 35% 42% 45% 38% 41% 37% 46% 35%

A little 50% 49% 47% 49% 48% 54% 49% 51% 52% 50% 50% 46% 55%

Nothing at all 10% 8% 6% 7% 9% 11% 9% 5% 10% 9% 12% 8% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (577) (495) (520) (568) (411) (438) (484) (483) (490) (522) (487)
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57. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The world’s climate is changing as a result of
human activity 57% 53% 61% 54% 62% 60% 65% 63% 55% 46% 61% 56% 55%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 26% 31% 21% 28% 17% 22% 16% 20% 28% 37% 22% 27% 32%

The world’s climate is NOT changing 7% 8% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 8% 8% 5% 8% 8%

Not sure 10% 9% 12% 10% 14% 12% 14% 11% 9% 8% 12% 9% 6%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (692) (803) (1,018) (208) (179) (235) (366) (561) (333) (572) (420) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The world’s climate is changing as a result of
human activity 57% 58% 86% 25% 83% 58% 29% 86% 65% 26% 66% 59% 47%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 26% 27% 8% 53% 11% 22% 45% 7% 22% 49% 18% 26% 34%

The world’s climate is NOT changing 7% 7% 3% 13% 3% 5% 13% 3% 4% 13% 5% 7% 8%

Not sure 10% 9% 3% 9% 4% 15% 13% 4% 10% 11% 11% 9% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,495) (1,299) (577) (493) (517) (568) (410) (436) (483) (482) (489) (520) (486)
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58. Felt Effects
Would you say that you personally have felt the effects of climate change, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I have 47% 42% 52% 43% 59% 50% 59% 51% 45% 36% 48% 45% 49%

No, I have not 30% 35% 26% 35% 14% 25% 19% 26% 31% 43% 27% 30% 36%

Not sure 16% 15% 16% 14% 21% 19% 16% 18% 16% 13% 20% 16% 7%

The climate is not changing 7% 8% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 8% 8% 5% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (692) (801) (1,019) (204) (179) (235) (365) (559) (334) (572) (420) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I have 47% 50% 76% 21% 69% 47% 24% 73% 56% 19% 52% 46% 43%

No, I have not 30% 30% 10% 56% 14% 30% 48% 11% 25% 52% 24% 32% 34%

Not sure 16% 13% 11% 10% 15% 18% 15% 12% 15% 15% 18% 15% 14%

The climate is not changing 7% 7% 3% 13% 3% 5% 13% 3% 4% 13% 5% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,297) (574) (494) (519) (565) (409) (437) (483) (481) (488) (522) (483)
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59. Will Feel Effects
Do you think that you personally will feel the effects of climate change in your lifetime, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I will 12% 13% 12% 12% 15% 15% 14% 16% 12% 9% 13% 13% 11%

No, I will not 19% 24% 14% 23% 6% 9% 10% 14% 21% 29% 16% 20% 21%

Not sure 15% 13% 17% 15% 15% 21% 12% 15% 15% 18% 17% 13% 12%

I have already felt the effect of climate change 47% 42% 52% 43% 59% 49% 59% 51% 44% 36% 48% 45% 48%

The climate is not changing 7% 8% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 8% 8% 5% 8% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (1,019) (207) (181) (235) (366) (563) (334) (575) (419) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I will 12% 12% 13% 8% 15% 12% 10% 14% 14% 11% 17% 12% 9%

No, I will not 19% 19% 3% 41% 5% 18% 35% 4% 12% 40% 10% 20% 27%

Not sure 15% 13% 5% 17% 8% 18% 18% 6% 14% 17% 16% 15% 14%

I have already felt the effect of climate change 47% 50% 76% 21% 69% 47% 24% 73% 56% 19% 52% 46% 43%

The climate is not changing 7% 7% 3% 13% 3% 5% 13% 3% 4% 13% 5% 7% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,302) (577) (496) (521) (566) (411) (438) (484) (483) (490) (522) (486)
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60. Climate Change Responsible for Wildfires
How responsible, if at all, do you think climate change is for the extent of recent wildfires?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Entirely responsible 9% 8% 10% 7% 16% 13% 11% 13% 7% 5% 9% 8% 9%

Mostly responsible 22% 20% 23% 19% 30% 23% 28% 23% 19% 19% 23% 21% 23%

Somewhat responsible 29% 28% 29% 30% 23% 31% 36% 29% 26% 25% 27% 31% 31%

Not at all responsible 18% 24% 12% 21% 5% 11% 3% 12% 24% 28% 18% 17% 20%

Not sure 15% 11% 19% 14% 19% 16% 16% 16% 14% 14% 18% 13% 9%

The climate is not changing 8% 9% 7% 9% 6% 7% 6% 7% 9% 9% 6% 10% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (694) (804) (1,019) (207) (181) (237) (365) (562) (334) (573) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Entirely responsible 9% 9% 15% 3% 14% 7% 5% 15% 7% 4% 14% 6% 6%

Mostly responsible 22% 22% 37% 7% 38% 17% 10% 37% 25% 7% 27% 20% 18%

Somewhat responsible 29% 28% 33% 20% 31% 33% 22% 33% 35% 21% 29% 31% 25%

Not at all responsible 18% 19% 2% 43% 3% 17% 34% 4% 12% 38% 10% 20% 23%

Not sure 15% 13% 10% 13% 11% 19% 14% 8% 17% 14% 13% 14% 18%

The climate is not changing 8% 8% 3% 15% 3% 7% 15% 4% 5% 16% 6% 8% 10%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,301) (577) (495) (521) (567) (410) (438) (484) (482) (490) (521) (487)
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61. Voting Rights Act Necessary Today
As you may know, the Voting Rights Act was passed in the 1960s to prevent state and local governments from using rules and procedures which prevented
many Black Americans from voting. Do you think. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Voting Rights Act is still necessary today 48% 44% 51% 43% 61% 49% 48% 49% 47% 47% 46% 52% 47%

The Voting Rights Act was necessary, but is no
longer necessary today 28% 31% 24% 32% 14% 21% 19% 24% 33% 31% 25% 29% 31%

The Voting Rights Act was never necessary 11% 11% 12% 11% 14% 10% 15% 11% 9% 12% 14% 8% 12%

Not sure 14% 14% 13% 13% 11% 21% 18% 16% 12% 9% 16% 11% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (695) (805) (1,020) (208) (181) (237) (366) (563) (334) (575) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Voting Rights Act is still necessary today 48% 51% 80% 23% 71% 45% 26% 77% 50% 25% 54% 52% 37%

The Voting Rights Act was necessary, but is no
longer necessary today 28% 28% 8% 54% 12% 27% 45% 10% 24% 48% 20% 28% 34%

The Voting Rights Act was never necessary 11% 10% 8% 12% 11% 9% 13% 8% 14% 11% 14% 7% 13%

Not sure 14% 11% 5% 11% 6% 19% 16% 5% 12% 15% 12% 13% 16%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,303) (577) (496) (521) (568) (411) (438) (485) (483) (491) (522) (487)
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62. Approve of Supreme Court Decision in Allen V. Milligan
The Supreme Court recently rejected Alabama’s redrawn congressional districts, arguing that they violate the Voting Rights Act by diluting the power of Black
voters. The state now will have to draw a new map for next year’s elections. Do you approve or disapprove of the Supreme Court’s decision in this case?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 34% 35% 34% 33% 43% 29% 33% 31% 33% 40% 34% 36% 36%

Somewhat approve 22% 22% 21% 22% 23% 20% 34% 21% 14% 22% 20% 24% 24%

Somewhat disapprove 9% 10% 8% 10% 6% 5% 5% 10% 10% 9% 8% 7% 13%

Strongly disapprove 8% 9% 7% 8% 10% 6% 7% 7% 9% 9% 7% 9% 7%

Not sure 27% 24% 30% 27% 18% 40% 21% 30% 34% 20% 31% 24% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,020) (207) (181) (237) (366) (562) (334) (574) (420) (366)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 34% 37% 66% 13% 56% 32% 14% 63% 36% 13% 35% 36% 32%

Somewhat approve 22% 21% 14% 25% 19% 19% 27% 18% 26% 23% 23% 22% 20%

Somewhat disapprove 9% 9% 2% 16% 4% 8% 15% 2% 9% 17% 9% 9% 9%

Strongly disapprove 8% 8% 4% 15% 5% 8% 12% 4% 6% 14% 7% 8% 9%

Not sure 27% 24% 14% 31% 17% 33% 32% 13% 24% 33% 26% 25% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,302) (577) (496) (520) (568) (411) (438) (484) (483) (491) (522) (486)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates June 10 - 13, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.322 to 3.754, with a mean of one and a standard deviation of
0.423.

Number of respondents 1500
1303 (Registered voters)

Margin of error ± 2.7% (adjusted for weighting)
± 2.9% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 41 questions not reported.
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